

近來兩位尖頂的神經科學家說：「活潑的生活方式及健身的多魚食的營養供應對心臟有好處，對老人的記憶力的維持也有幫助」。

當今人壽有增，要找到一種防止頭腦記憶力的事更為重要，這是都百靈三一大學的神經學院的羅拔遜教授(Professor Ian Robertson)所說的。他在英國科學推進協會大會中宣稱：「對我們腦子最大的威脅便是使之不能正常與良好的運思，我們有很多的證據，在五十歲以上的人“往往”頭腦思維的能力與一些簡單的環境因素有關。」他提到了“七個因素”：一、保持身體健全。二、減少生活壓力。三、享受正常社交。四、操練頭腦。五、學習新的事物。六、雖老亦要保持警覺。七、要想像自己仍然年輕。

他的同事林奇教授(Prof. Marina Lynch)的研究結果是吃魚對身體有益，魚油可以減少細胞的發炎。魚油中俄梅戛三(Omega-3)有抗發炎性及維護性，這種成份在魚肝油及鯖魚、鮭魚及鮪魚(Mackerel, Salmon及Tuna)中很豐富，俄梅戛三對老人癡呆症損害的腦有保護的功能，也可以保持心臟及關節的健康。

林奇教授說：「最出人意外的是俄梅戛三對老人抗發炎素的減少可加以補充，並對細胞發炎的化學物也有壓制的能力，這些功能就造成了老人記憶力的保持」。

最近國家老化學院(National Institute on Aging)安得森(Dallas Anderson)專家說：「現有四百五十萬位老人癡呆症患者的腦裡的電路不知應該怎樣用電療器來醫治他們。但是另一種刺激的方法可以阻止人患上病症，此法就是體操活動，最新的研究證明，運動對心臟與老人健忘症都有益處，每週做三次十五分鐘的散步、騎腳踏車，甚至伸伸手腳都有裨益，好的是不需要激力運動，祇需要柔軟體操就行」。

西雅圖群體健康公司(Group Health Corp.)的勞爾森(Eric Larson)及他的同僚在研究一千七百位老人六年的結果後，發現凡經常做輕微運動的人比不作的人發生遺忘症的要少百分之三十至四十。體操可舒鬆腦筋、安保心臟、增進血脈流通、減少血管堵塞，甚至可能增加新的腦細胞的成長及全身的新陳代謝。

以上的新報導加強了老人健康的要訣。而老化與生命仍在神的手中，信神依歸基督是一切的前提。

近時有一條不太引人注目的消息，在美國加拿大邊境的偷渡團體，在四大都市的十七個人被當局捉拿。該團體以汽車車箱、火車、貨箱、貨車及小船非法偷渡百餘位華人、韓國及東歐人。

但這消息談及的非法入境比起美國與墨西哥境間的偷渡真是小巫見大巫。不久前在美境的一個倉庫裡發現了一個地道來自二千四百多呎外的墨境，其中設有電燈及通氣設備。也發現了好些非法毒品，這兒可能有大量非法入境及毒物來美，類似這種的隧道，已經發現多次。此外爬山越嶺的南美洲非法入境的男女老少極其可觀。據估計總在數以萬計，目前洛杉磯的拉丁美洲(主要是前墨西哥)人已佔多數，是全人口的百分之五十以上，以全美國而論，有人推論拉丁美洲人在短期間即可超過黑人為最大的少數民族，假以時日，未來拉丁族會超過白人為大多數。(在非法移民之外，還加上拉丁民族因信天主教，他們的生殖率高，而白人的生殖率低)

華人移民到美國的歷史也是我們常常回顧的事，早期華工被運來造鐵路，受到不少的蔑視，也曾有一段時間，以“黃禍”為名禁限華人入境，直到第二次大戰後，華人地位才以盟國而提高，大批學生來美留學深造，大多數留下在美各界貢獻，而受到重視。同時，也有一批批非法移民入境。有的被抓到牢監，不少教會還派兄弟姊妹去探獄，並領了一些人歸主，也有幫他們一部份人出牢，在美國恢復了正常的生活。

歐盟諸國也是因為人口減少，在北非及南亞招了一些工人，這些移民多為回教徒，人數也在增加，也造成了可能的危機，因為其中有些恐怖份子，西班牙與英倫先後遭到恐怖份子爆炸事件就是實例，而九一一事件的恐怖份子也是在德國的某集團操控的。近時因丹麥報紙上刊登了十二幅有關回教人的漫畫，引起了各地回教徒的暴動，焚燒領事館等不幸事件。法國不久前也發生了回教徒在各大城市中燒車滋事，這些都是歐聯國家的不幸。

移民的問題真是不少，人們要移民是想到一個比原來更好的地方，而最最好的地方是天國，要移民天國的方法很簡單，祇要向真神認罪悔改，相信耶穌十字架代我們的罪釘死，為我們的新生而復活的大恩大德，就可以成為天國的國民，因為神愛世人，叫凡信祂的人，不致滅亡，反得永生！願讀者朋友，信耶穌，移民天國吧！

神造了我們每一個人都各有其異，沒有兩個人是完全一樣的，基於這點，我們每天的飲食與體操的需要也不會是完全一樣的，那麼我們每人都得找到自身最理想的飲食與體操方法。

地球上最早人類的祖先，亞當、夏娃，神就給他們的第一個任務就是：「神就賜福給他們」，又對他們說：「要生養眾多，遍滿地面，治理這地，也要管理海裡的魚、空中的鳥、和地上各種會動的活物」(創一28)，他們有伊甸園要管理、動物要照料、到處得巡邏、事事得看顧。聖經又說：在涼爽的日子，神與這對人類的老祖宗會在園中的林裡一起散步。(創三8)

神知道任何一種動運都會消耗一些熱能，遠比坐著不動要好，今天這個道理依然不變。婦人們會發現抱著嬰兒到處轉會增進肌肉的發展，在割草機推動、鏟雪、打掃清潔也都一樣，從伊甸園以來，這一些都是神祝福的體操。

在你開始適當的健身計劃時，要與你生活的實情而設，別被人左右，以為最好是一清早到運動房去才行，而是按你實際生活的情形而定，但要持之以恆，養成習慣，必能生效。有的人喜歡參加一群人作體操，也有人喜歡單獨運動，覺得這樣可以用聖樂伴奏與神相親，亦有人喜歡邀幾位親朋好友，大家互為鼓勵，以增健康。

除了體操之外，食物的份量與成份也甚重要，這也是要按各人而定，亦可照亞當及夏娃的食譜與方法為參考。

- 一、慢慢吃：細嚼慢嚥有助消化，人體要有廿分鐘才能通告大腦已經飽了，慢吃就等於少吃。
- 二、避免快餐店(JUNK FOOD)：亞當及夏娃採食新鮮的園中物，快餐店的食物含大量的糖與鹽，會吃上癮，小孩更宜防止。
- 三、吃多種食物：神設計我們身體的平衡食物，要我們吃全穀類、果類、蔬菜、莖類及核類。(創一29)。
- 四、一日三餐：早上起來吃早餐可以防止中午的貪饕。
- 五、偶爾吃一次大餐：偶爾也可以在生日、喜宴、家庭團圓等機會吃一次大餐，吃一塊蛋糕，享受一次冰淇淋，最多一週一次的特別開戒吧！但切請記住，亞當夏娃失去樂園，就是因為他們貪食禁果之故。

近來由丹麥畫家一系列的社評漫畫(EDITORIAL CARTOONS)引起的風波是出人意外的，一般的社評漫畫有諷刺的意義，叫人看了或讚同得宛爾一笑，也有叫人啼笑皆非或搖頭感嘆。但事過也就忘了。沒想到這次的漫畫先在去年九月裡在丹麥報上出現，後來又在歐洲其他國家翻印，竟引起來很大的風波，因而死傷的人數已是數十人，也引起了燒毀不少領事館，也燒了基督教堂。

那一系列的漫畫是描寫回教教主默罕墨德的，筆者僅在電腦上看到一幅，是描寫默罕墨德包著如一圓形炸彈的頭巾，來諷刺回教徒中的恐怖份子以自殺炸彈到處殺人的事實。另一幅是由報紙中報導的，是自殺炸彈的回教徒願意慷慨就義之獎賞是：可以進入天堂，並有七十二位處女為妻，而漫畫裡當他們進入天堂時，他們的教主說：這兒的處女已經不夠分配了。其他的十幅美國報紙有鑑於在歐洲、亞洲造成的大風波而沒有轉載。但是在世界回教徒最多的印尼最近暴徒圍攻美國大使館，這些可能是恐怖份子抓住機會來鬧一場反美的風暴而已。

平心靜氣而論，回教國家裡，大多數是不許任何人信別的教，或擁有別教的記號，不然就會遭到逐出家庭或致死。他們把猶太人看為猴子，把基督徒看為狗，把一切不信回教的都認判道者(INFEDEL)。不久前回教某教頭宣佈稱：懸賞一百萬美金捉拿那個丹麥的漫畫家性命。

雖然，丹麥那家刊登回教教主一系列漫畫的負責人已經表示道歉，可是，回教徒中仍不斷製造風波，成千上萬的回教青年於激動下在歐、非、亞洲各地暴動，有人認為這批暴徒很可能就是九一一事件發生後，在世界各地上街高歌慶祝的那一群人。

當然，回教徒中也有冷靜與客觀的人仕，在美國報紙上發表一些公正的意見，有的說：為了幾幅漫畫，到處放火示威，為何不把精力用在海嘯與大地震中難民的救濟工作上。

其實，這漫畫風波的起源是回教徒們與西方國家的不同見解，西方強調新聞自由言論自由，所以幾乎無事不可按個人的意見公開表達，而回教徒們的國家多為中古時代延續的專制政治與偏激的宗教教導。再加上恐怖份子的利用鼓吹就變本加利，造成了今天的悲劇，可見一教之差會差之千里啊！

最近布希總統到南亞洲一行，先在阿富汗著陸，再走訪印度，最後探望巴基斯坦的總理，這次的外交旅行可能是為近來國內民意調查的低潮，也可能是開拓外交關係。筆者不是美國內政外交的專家，僅能從洛杉磯時報及聖地牙哥日報上的有關文章與分析加以綜合，與讀者分享。

印度是世界最大的民主國家，以往與美國的關係不算親密，尤其在印度製造原子彈後，美國曾予表示不滿，但如今一反早期態度，並與印度簽了協助民用核能的計劃，允予供給必要的科技資料，強調民用核能是減少石油消費方法之一。當然，這個合約得要經過美國國會的通過才能生效。此外，與印度友好，也可以增進美國的貿易，在過去五年裡貿易額從一百四十億元增到三百億元，但比起與中國的三千億元貿易仍是小巫見大巫。如能與印度在貿易及科技上合作，也是想把這個世界上最大的民主國家作為模範。

美國自九一一事件後，反恐戰爭成了她首要的國家重點，並發起與九一一之罪魁賓拉登所在地之戰事，又宣佈伊拉克、伊朗及北韓三國為邪惡軸心，繼而進攻伊拉克，活擒了一世奸雄薩但。如今為伊朗揚言要消滅以色列，並濃縮鉍來作原子彈的第一步，並稱要將核武器的製法與核彈給全部的回教國家，這就更引起了美國的注意，又說精煉鈾是為能源之故，但伊朗為一產油國家，一方面用減產石油，以提高油價，再方面與中國簽了一千萬元的石油合同，這一連串的事使美國人心惶惶，故與印度友好也是與伊朗問題有關吧。

印度與中國都說他們之間沒有軍備上的競爭，在二〇〇三年簽定了長期的建設性的合作契約，基於和平的共存關係，兩國的關係近年來大為改進，但中國幫助巴基斯坦在巴洛基斯丹省建潛水艇港，正是巴國聲稱是印度在那省裡煽動不寧之地。印巴曾發生過邊境戰爭，經美國調停，近來關係也有進步。故有些人認為美印的簽約是用來平衡中美的關係似乎也難說。

美國許多公司，從電腦到稅務公司，由於印度人的英語有英屬時代的根基，故僱用不少印度人員(OUT SOURCING)，筆者因電腦問題向美國製造商打電話求助時，大多是印度人來答話解決硬體及軟體的問題。這就很明顯地說明美印工商方面早有相當關係，布希的印度之行更表現了兩國的友好關係了。願：「住在全地各方各國各族的人大享平安」(但以理四章一節)

時代在改變，流行歌曲也在改變，社會如此，教會也如此，不久前讀到一些文章是討論教會聖歌的，引起不少的意見，甚至感觸，這個現象在美國社會如此，在中國教會也不例外。

最近讀到一篇新聞報導，是描寫聖地亞哥的一個教會，已經走上了“讚美”新歌取代了以往的“聖詩”的舊形式；用銀幕上放射不少重複的歌詞的“讚美”，代替了較長的古老聖詩；從個人經驗出發的歌詞，代替了富有屬靈神學的詩歌，這樣的教會似乎比較合青少年的胃口，教會比較人多，大多數的聚會教友不再西裝革履及打領帶，都穿著隨便，包括牧師在內，也用鑼鼓吉他來伴奏，少用或不用風琴與鋼琴來伴奏了。

不能否認的，現代化的敬拜形式可以吸引一些從不上教堂的青年與中年人來聚會，使教會人數增加，因為他們都比較喜歡受搖滾音樂影響的曲子。不少美國正統的教會試著來仿效現代的聚會形式，而現代化的教會較少會效仿傳統性的聚會方式的。

但是有些現代式的讚美歌的學者說：這種讚美歌缺少古典聖詩的旋律之悠美，也缺少永雋性的教會神學的深意的情調，如衛斯理·查理(CHARLES WESLEY)作的“神聖純愛”(LOVE DIVINE)瓦茲(ISSAC WATTS)的「我每思想奇妙十架」考勞斯貝(FANNY J. CROSBY)的“樂哉今知道”(BLESSSED ASSURANCE)及多爾色(THOMAS DORSEY)的“親愛主，攜我手”等都是詞曲上乘。

或許古典式聚會有些生硬及有欠參與性；而新式敬拜的經驗有大的銀幕、燈光照耀形似影戲院。

拿撒路大學(NAZARENE UNIV.)的音樂教授納爾遜(Prof. DAN NELSON)認為“古典與現代的聖詩最大的差別是：前者基於神學；後者基於體會，我認為人們對他們信的是什麼十分嚮往，而古聖詩裡對信表達很清楚。”也有人贊成他的說法，北休士頓浸信會的牧師李諾(NATHAN LINO)附和說：“現代的聚會都是泡沫沒有汽水，有娛樂性及運動感，但當你回家後卻感不到有意義的參拜時光。我想許多教會尚未感到與日俱增的心願是要回到傳統的形式去吧。”

當然也有人兩者都喜歡，更有的教會把古典的聖詩加上爵士的節奏，舊詞新譜意求兩全其美。其實：“神是個靈，所以拜他的，必須用心靈和誠實拜他。”(約四24)

在埃及的金字塔前有一個守護獸是人頭獅身，在希臘神話裡有一怪獸“凱米拉”(CHIMERA)是獅頭羊身蛇尾，甚至中國的龍據說也是由鹿角、虎牙、蛇身、魚鱗、鷹爪合成的。而傳說裡的美人魚便是人頭魚身之物。總之，這等古時的合成動物，現在也藉著科技的發達而逐漸產生了。

寫到這裡，讀者也許仍不得要領，且讓我慢慢道來，布希總統在他對國會議員們報告美國國情的演說中提到：要國會立法禁止所謂的“人獸雜種”(HUMAN /ANIMAL HYBRIDS)。他的意思是要國會議員禁止將人與獸的細胞和基因混而為一。實驗室中，這種混血物便叫做“凱米拉”。

目前科學家們將實驗室的白老鼠的身上加上少許人腦的細胞，希望有一天可以用牠們來作老人癡呆症及伯金森病的治療實驗用。另外一個例子是把人的細胞放進羊及豬的體內，希望日後可以把牠們的器官作為移植到人體之用。以科技的角度看，現在已經有數以千計的人是“凱米拉”。他們在人群中鮮有人注意到，他們心臟的活塞是由豬或母牛的移植代替的。

“凱米拉”的實驗在世界許多大學及私人的研究所都已在進行。但是至今尚無醫學上的突破。

在史旦福大學的魏司曼教授(PROF. IRVING WAISSMAN)已經在老鼠身上造出了含百分之一的人腦細胞，一旦有了這樣的老鼠，就可以進一步瞭解人腦的發展與如何被染上腦病的。

賓州大學生物道德中心的凱伯蘭(ARTHUR CAPLAN)說：“現在祇有極少這方面的試驗，但勢會繼續增加的。”

宗教保守派人仕認為創造新的生物種是插足神的造物。他們與生物道德家們都警告說：將人與動物細胞的接合是應該禁止的，不然我們會面臨一個難題，就是如何應付人獸合物的道德抉擇。

伊利諾州理工學院生物道德研究的加百農教授(PROF. NIGEL CAMERON)說：“把生物道德交在科學家手中相當於把戰爭交在將帥手中，那是不可靠的。”

參議員伯朗貝克(SAM BROWNBACK)正在提議凱米拉禁止案，不許人卵與非人類受精，或人精與獸卵交接。

總之，這是一個值得重視的問題，不然日後人獸雜種會帶來許多道德上的難題，不可不事先提防。

任何一個文明之邦，都有印刷術的發展，不論是木刻版或活字版的發明，都給人們增進了知識的廣傳，中國最古的甲骨文、竹簡到紙的發明就奠定了中華文化的基礎。歷代相傳的文物都要歸功於書籍的普遍與薪傳。

聖經最早是用皮或草上書寫，等到德國用印刷術大量出版後，譯成二千餘文字，及今是全世界最暢銷的書。

到了現在，書仍是不可或缺的知識寶藏，從學校的教科書、圖書館的參考書，以及人們喜愛的小說書、童話書、詩集等等，無論是精裝的還是平裝的都為人們所樂讀的。但是，由於電視、電腦的普遍化，許多人把時間分散了，書的銷路似乎受到一些影響，出版商自然也受到威脅。

從今年一月開始，由於電視名人奧白拉·溫弗蕾(OPRAH WINFREY)化了一大段時間，否定她自己曾推薦的一本回憶錄，書名“百萬零碎”(A MILLION LITTLE PIECES)的作者法壘(JAMES FREY)而掀起了出版界的熱鬧。溫弗蕾的節目擁有數百萬的觀眾。如在她的讀書會中推薦一本書，每次推出，該書必定成為暢銷之書。而這次的“回憶錄”裡的所謂的“下獄”、“吸毒”及“解毒”等等都非事實，而是虛構，對她的名譽有損，此事也牽涉到出版該書的雙日出版社(DOUBLEDAY PUBLISHER)。因為他們事前沒有查一查所寫是否是事實。(當然如是以小說出版那就另外一回事了)，此後作者及出版社都公開道歉。

出版事業困難重重，這也影響了作家的出書的問題，好容易化了心血與時間，寫成的著作要找一家出版商同意出版是難上又難了。所幸，電腦的普遍與台上出版(DESKTOP PUBLISHING)的出現。可以對自我出版的人大有幫助。同時也有人在網路上有人允予“照需要而印書”(PRINT-ON-DEMAND TECHNOLOGY)的網站。如：LULU.COM僅收取每銷一本收一本的版權費而已。CAFÉ PRESS.COM僅收銷出書錢的一部份，但也允許照書的大小長短而收手續費二百九十九元到一千零九十九元，作者有權控制出書的每一階段，這是可喜的事。

當然，要完全自行出版，有很好的電腦軟體及印表機可以大有幫助，並有專家波特爾(DON POYNTER)出的書及其免費的資料可從他網址PARAPUBLISHING.COM上索取。然而，出版是第一步，銷路是更為重要，在銷路上，不能否認的，萬書之書的聖經是全世界最暢銷的，願您也有一本來恭讀，筆者存有一些，歡迎免費索取，贈完為止。(來信請附郵資五元)

醫生在戴爾克(SEAN DARK)的皮下裝了一塊身份片「ID CHIP」，為讓他能進入俄赫俄安全公司(OHIO SECURITY CO.)的嚴禁區。希米狄(JACK SCHMIDIG)是新澤西州白井縣(BERGEN COURTY, N.J.)的警長也有相仿的小片，在緊急時，醫生可以從它找到他的醫藥記錄。

華盛頓州的一位格拉夫斯塔(AMAL GRAUFSTRA)從電腦網路上買到一枚“身份”片，可以用來開他家門及車門，也可以開關他的電腦。

以上三位都是把“身份”片放在皮膚下面，通過無線電的電波來改善他們的生活，這等安植在人體的“身份”片，是不會遺失的。格拉夫斯塔開玩笑地說：「即令我在家門外赤身露體時，我仍可以用安植在我手裡的鑰匙開他的家門進去。有人問我為什麼不把開門卡片放在皮包裡，我不必記得我是否帶了鑰匙或開門片，我可以離家時什麼都不帶。」

“身份”片的大小約為一棵米粒般，可由醫生用打針般地射入皮膚底下，僅用局部麻醉即可。現在聯邦食藥署批准的ID CHIP是佛州的VERI CHIP公司出品。目前安植一枚約要二百美元。該公司已七十人在美國裝了他的“身份片”了，此外，通過電腦網路購得自己安植的人約為八十人。類似的“身份片”在墨西哥有一百位司法院的工作人員已安植了。西班牙巴哈灘的重要人物區的會員，都用它可以買飲料，此俱樂部在挪威的分部也已運用。

此等“身份片”不含電池，也不送訊號，而用一測定機在其數吋之內放射電磁場引起“身份片”中的磁場而將其中隱藏的資料顯示出來。這原來是用于家犬身上作鑑定用的，現在使用在人身上，此片還不能用來跟蹤用，因為要用測定器在數寸內才可以測定資料，鑑定其人，故對於隱私敏感的人尚無影響。可是，仍有些人認為這是一個很滑的斜坡，一旦發展下去，很可能成為當局控制人民的利器也未可知。

皮下身份可以有不少的方便，如開門、開車、開電腦、貯醫藥病例資料及付款等等，但是，如果真的有天一日成為控制人民的武器，那就可怕了。聖經上提到：「沒有被魔鬼用印記印在額上和手上的人都復活了，與基督一同作王一千年。」(啟廿4、5)

當玲達·貝朗(LINDA BROWN)要修車時，她就會把車子送到她在“牧者指導”(THE SHEPHERD'S GUIDE)裡找到的一家修車店去，因為那是基督徒商人的黃皮書(YELLOW GUIDE)，刊登的盡是基督徒開辦的。她的母親過世時，她需要一位律師來處理家產，她也從“牧者指導”中找了一位來辦理。

貝朗現齡四十七歲，她在維州麻納撒斯城的勝利福音堂聚會，她用的基督徒黃皮書是表現了她的信仰與買辦的智慧之法。

“牧者指導”是我辦任何事首先要查詢的，“貝朗說：”我已用了它八年了，一般而論，與基督徒商家交易，他們都是誠實的信徒，他們把神放在首位，不是把錢看為第一。

許多基督徒也採取了貝朗的方式，基督徒商業的廣告也愈來愈普遍了。“牧者指導”在一九八〇年僅有一百五十位登廣告，現在已有二萬個廣告了，包括一百個城市，連加拿大及墨西哥都有，近年來類似較小型的基督徒商人的黃皮書也在增加中。

耶魯神學院信仰與文化中心的主任彌勒(DAVID W. MILLER)說：“屬靈生活的信仰不僅是群體性的，也是種族性的。”

這類的黃皮書在猶太教及回教圈中也有，但沒有基督教的大，其中包括的商業有殺蟲公司至稅務會計師等。這等書一般在教會及教會書局裡分發。

在巴鐵摩市出版“牧者指導”上要登廣告的商家們，必須要簽一份申請書，說明：“自己相信耶穌基督為救主，而且要按照聖經的最高原則做生意。”在聖地牙哥出版的黃皮書(SAN DIEGO CHRISTIAN EXAMINER'S YELLOW PAGES)祇要口裡承認是信耶穌的就可以了。在加州“牧者指導”有舊金山、聖荷西等地的廣告。(新生報與號角報上也有華人基督徒的廣告)

人們認為在這些黃皮書上的商家店裡的物品價格較廉，服務較好。有的說，他們對顧客比較誠實，而他們做生意也不比別的商家差。

在維州的汽車修理行的金爵克(JACK KIM)說：“身為基督徒我就老老實實的幹活，我盡力的幹，價格盡量減廉，並誠實而為之。”許多在別家遭欺騙的客人都會來到他那裡。

常言道：“誠實為上上之策。”身為基督徒凡事都不僅是為人作的；而是為主做的，自然不可欺騙人，更不可欺騙主了。

艾拉特·瑪沙(EILAT MAZAR)在耶路撒冷聖殿的南面挖掘考古中，她是四個孩子的母親，今年四十九歲，她相信自己正在發現大衛王的宮殿。“王宮一定是很壯偉的，可以環顧四方。”她很興奮地說：“它有大的建築結構，我們得繼續挖掘下去。”

她的辦公室裡滿了許多資料，包括三千多年前非利士人的考古寶藏，是著名考古家庭，瑪沙爾的著作，從她祖父開始到她父親到她自己，三代人都有同一秘訣，考古與聖經話語的密切關係。在她的電腦旁與文件堆中最最顯眼的是一本聖經，她們瑪沙爾家都是堅信聖經的真實性的，她說：“我說我祖父所學許多事之一就是：細嚼慢嚥中它藏了真正的歷史事實。我一手拿著聖經，一手開掘古蹟，那便是聖經考古家所要做的，聖經中歷史的資料是值得重視的。

這種以聖經為依據與指南針的考古方法引導了瑪沙爾發掘了大衛城的宮殿的北面，在一九九七年她照著聖經撒母耳後書五章17節：“非利士人聽見人膏大衛作以色列王、非利士眾人就上來尋索大衛，大衛聽見就下到保障。”瑪沙爾說：“我想這裡在述敘大衛是在高臺堡壘上，而唯一可能的高處是在北面。

瑪沙爾觀察實地地勢，發現唯大衛城的北面的地勢為高，於是在二〇〇五年她便在古城挖掘。很快就掘了二碼之下就發現了石砌的地，為元前四五六世紀的型態設計，又發現其下有水池及第二聖殿的遺物，最令人驚訝！其殿基的牆根向四方伸展，有三十米長，十米寬。

“我們一看就知道這是重要的建築物。”瑪沙爾說，在這建築物下發現的陶器，考據年代為主前九至十世紀，正好是大衛征服統治耶路撒冷的時候。瑪沙爾又找到了一個印記名叫猶甲的官印，正是耶利米書卅七章三節及卅八章一節中記載的示利米雅的兒子猶甲。她說：“這個印記的發現是極重要的。證明以色列王朝在此持政四個世紀的中心點。”

巴因大學(BAR-ILAN UNIV.)的巴凱教授(PROF. GABRIEL BARKA)說：“這是在耶路撒冷一百五十年考古以來，首次找到主前十世紀的大建築物是前無古人的新發現。”

聖經證實了歷史遺蹟，這考古的發現也證明了聖經的真實，當聖經上傳的福音神愛世人，也是真實的。朋友，信主吧！

一億隻螞蟻讓李萬(MILTON LEVINE)的三個孩子讀完了大學，事實上在五十年內給他賺了不少錢。今年他已經是九十二歲的老人，他半個世紀裡一直在出售螞蟻為生。他設計的螞蟻農莊是一個個透明的塑膠盒子，裡面裝了砂，也養了螞蟻，任牠們在其中生活，人們可以觀察螞蟻打地道、吃東西、最後死亡。

李萬說：“我做夢也未想到這個生意會支持到五十年之久。”他在十年前退休，這項企業“米爾頓伯伯工業”已由他的兒子史地夫(STEVE)接手了。

李萬說大概有二千萬個螞蟻農莊銷售出去了，至少有上億的螞蟻遞寄到顧客的家中。

但是螞蟻農莊像芭芘娃娃，小兵G I 或熱輪卻能持久不衰，其妙處是它可以創造一整個的螞蟻世界任人們觀賞。

“米爾頓伯伯工業”也出售教育玩具，包括電子太陽系行星旋動器及青蛙、小蟹及小魚的安居住所。

李萬是在一九四六年從陸軍退伍開始和他的小舅子合夥出售一些小玩具，如塑膠的兵丁、西部牛仔、印第安人及其他的人物，一塊錢賣一百個的小玩意。十年之後，在一個七月四日的國慶節，在他妹妹處吃野餐，當他看到幾隻螞蟻在游泳池一角爬行。

「我看到螞蟻就想到自己小時候，我常玩螞蟻，把牠們放在小瓶裡，觀察牠們。我想也許造一個可以觀察螞蟻的設計是一個好主意。」李萬轉動了腦筋。於是用透明的塑膠盒加上木頭底，請他妹妹畫一張農莊圖作背景，又從田裡捉了幾隻螞蟻放在其中。李萬在一家報紙上登了一個三吋見方的廣告，很快來購的信件如潮水般地來到。

「我們收到的訂單之多，叫我們應接不暇。」李萬說：“我們不知道上那裡去捉螞蟻。”

最後，他們找到了一家搜集“收割蟻”(HARVEST ANTS)的人家，確定此種螞蟻最為理想，牠們不像火蟻般的有侵略性。牠們也不吃肉類，並在家裡不宜繁殖，這是猶疑的家庭主婦所歡喜的。他進而在漫畫書誌上登廣告，又在學校老師教材供應公司做廣告，於是成了家喻戶曉的“螞蟻農莊”了。聖經箴言卅章25節上說：「螞蟻是無力之類，卻在夏天預備糧食。」如今螞蟻養活了李萬三代人，真是奇妙。

韓幹(KEN HAM)是“創世紀中有答案(ANSWERS IN GENESIS)的創辦人，他原是澳大利的一位中學生物老師，也是一位篤信聖經的基督徒，當他教了五年書後，不能接受書中進化論的假設時，決定辭去教職，在一九七九年創立了“創世紀中有答案”(ANSWERS IN GENESIS)。於一九八七年，他來美國參加“創造研究院”(INSTITUTE FOR CREATION RESEARCH)繼而他在美國設立了“創世紀中有答案”分會。現在已是美國最大的反進化論的機關，每年的預算是一千五百萬元。

現有一百六十位員工，出版書籍及DVD，也有電腦網站，他每年安排五百個演講會。他有四位全時間的創造論佈道同工，他堅信神造萬物時，每一天是廿四小時，人類的歷史大約是六千年，他認為基督徒中，把創世紀當作神話故事的人，都是教會的叛徒。他把進化論當作社會病態、墮胎、離婚、種族歧視、同性結婚，以及商店把“聖誕快樂”改為“過節快樂”的罪魁禍首。

進化論學者相信生物約在四億年前由無生物變為有生物，並逐漸發展成許多種類，經過長期的進化與碰巧的突變和弱肉強食而成，近年來進化論似乎在美國教育界佔了上峰，二零零五年十二月在賓州的多弗市(DOVER)的官司中不許學校教“智慧設計論”。在喬治亞州的科白縣(COBB)，她不許在生物課本上貼“進化論並非事實”的條子。但是在美國南部戲院及少數博物館中放映科學片時仍不能提到進化論及地球的年齡。此外在密西根州、密西西比州、米索里州、奧克拉荷馬州、堪薩斯州、俄海俄州及肯塔基州都允許學校講進化論以外的理論，鼓勵批評進化論的缺點與不可信之處。

韓幹很注重兒童的教育，比方說最近在新澤西州的一次大會中，他向二千五百位小朋友笑著講：「如果老師提到進化論，大爆炸論或大恐龍統治世界的時候，你要舉起手來說：」老師，你那時可在那裡嗎？“你們記得嗎？孩子們答道：”記得！“如果有人問你，你在那裡嗎？“韓幹接著告訴他們要答說：”我們不在，但我們知道誰在。“我有這本書有關世界的歷史。”他把手中的聖經舉起來說。接著問“誰是那位永在的？”

小朋友們異口同聲的答道：「神！」他又問：誰是知道萬事的？「神！」孩子們高聲喊道。「那你們應該信神還是信進化論的科學家呢？」孩子們如春雷般的聲音答道：「神！」

韓幹相信「創世紀中有答案」。

研究學者們最近在科學界的調查發現美國的醫生們大都相信神及死後有靈魂。這種醫師高度的屬靈性幾乎出乎他們的意外。

在全國一千零四十四位醫師的調查中，有百分之七十六的相信上帝，百分之五十九的認為死後有靈魂的事。百分之五十五的醫師說，他們宗教的信仰影響他們如何做醫生的行業。芝加哥大學麥克靈醫藥道德中心的研究員古爾靈博士(DR. FARR CURLIN)說：「我們都很驚訝發現大多數醫師們都是如此的信神。」

古爾靈說：「一般人都認為科學與宗教是格格不入的。」普通科學家信神的約為一半。而一般的老百姓中百分之八十三的人都相信神。「醫學雖是基於科學的，醫師與實驗室裡的科學家是有別的，因為醫師要與病人接觸，隨時會面臨生死的問題。」

這個研究報告是按照二〇〇三年寄出去的調查表的結果，文章是發表在內科刊物(JOURNAL OF GENERAL INTERNAL MEDICINE)上，也在電腦網路上刊登。

美國醫學會(AMERICAN MEDICAL ASSOCIATION)的會長希爾博士(DR. J. EDWARD HILL)說：「宗教與醫學完全可以吻合的。相信一位全能者對醫生診治標病人的能力是極為重要的，尤其是在面臨死亡的時候又那麼的多。」希爾是密西西比州都貝羅 (TUPELO, MISS.)的家庭醫生。

美國醫師的宗教信仰比一般老百姓的較多差別，調查發現：美國百分之八十的人口多是信基督教或天主教。而醫師中百分之六十的都說他們是屬於基督教或天主教的。醫師中有百分之十四是猶太人；老百姓中僅百分之二是猶太人。醫師中百分之五是印度人，老百姓則少於百分之一是印度人。醫師中百分之三是回教徒；在老百姓中回教徒祇不到百分之一。

寫到這裡，筆者有幸認識幾位好的基督徒醫師朋友。我在想，如果我們生了病，是找一位根本不信神，以為死了一切都完了的無神論者的醫師呢？還是找一位相信神，相信死後能復活的醫生，也相信耶穌是最大的醫生，相信「祂所受的鞭傷，我們可以得著醫治」的醫生，相信禱告會蒙神應允；及相信信的人有永生的醫師呢？

記得多年前，筆者初到美國得悉一位華人學生入院心臟開刀，有名的美國醫生，先禱告再動手術，結果良好，這位學生後來作了很多見證。

美國國防部部長藍斯弗特(DONALD RUONSFELD)警告西方國家應該增加他們的國防預算，以防“全球性的極端回教王國”的突起，很可能會與希特勒的興起一樣的可怕。

藍部長在歐洲藍尼克市全球安全會議中說：回教的極端份子從北非洲及東南亞的國家裡奪取政權，計劃有朝一日能重建伊斯蘭帝國在每一大洲上，他們已經設計了一張地點，圖中把國界都擦掉了，畫成了一個全球性的極端伊斯蘭帝國，並將此圖到處分散廣傳。

他說：「你們可以假裝了敵人尚未到達門口，但這樣想的人必須要問問：如果他們想錯了呢？敵人是否讓他們低估了，或蠻不在乎，或絲毫無準備呢？」

他一天前曾在華府的國家記者招待會上也有類同的表示，他說：「這不是西方與伊斯蘭世界的戰爭，而是相形之下一小部份的極端伊斯蘭份子想要把絕大多數的古老的回教徒綁票過去。」

他認為伊斯蘭法西斯主義與納粹德國和早些年代的蘇聯會一樣的可怕，藍部長說：「在一九二〇年間，很少人會對希特勒的書“我的奮鬥”中的狂語加以重視，相同的，大多數人都忽視了被放逐的列寧的冊子“如何行？”他繼續說：「如我們撫今思昔，知道希特勒與列寧，而向世界警告這兩個人的話，他們就不會把千萬的人屠殺掉了。」

藍部長的一番講話可以說是有鑑於最近伊朗總統的狂言，說要把以色列從地球上掃除，接著巴基斯坦選出了恐怖黨哈馬的國會，而哈馬一貫的政策是要消滅以色列，更加上最近丹麥報紙上發表了一系列的漫畫，其中一張畫將回教創教人穆罕默德的頭上的包巾畫成了一枚炸彈，引起了許多回教國家的暴動、示威，燒領事館、拿歐洲人質……一串的暴行。此外，在阿富汗及伊拉克的恐怖份子的自殺轟炸事件有增無減，而恐怖頭子賓拉登及其副手在電視台上發表威脅言論，要在美國國土上生事 等等。

據謠傳，蘇聯曾失落了一百枚手提箱核武器，有的很可能已經偷運到美國，如果這些武器在美各大都市使用，則其後果不可想像。

總之，這個反恐戰爭的嚴重性是不可忽視的，也唯有靠神助才能得勝，信徒要恆切禱告，讀者要信耶穌，參加禱告！

錫安石油及煤氣公司按照聖經裡的指示(申卅二13B, 卅三24B), 在以色列找到了石油, 計有九區將在不久可以出產, 該公司的副總裁伯里(GLEN PERRY)告訴記者說:「不論你們所聽到的什麼, 錫安公司開掘的第一油井是成功的。」他手裡握了一塊閃亮的黑色石塊, 並解釋道他們已經找到了氫化炭的不少證據, 就可以發掘出石油或是煤氣。伯里說:「這黑色的石塊是產油的前身, 可以煉出氫化炭, 並且發掘到在三千七百米到四百七十米之間, 有不斷的氣體出來, 而這黑色石塊經化驗是很輕的油。」「這提煉出來的油與天然的汽油與洋油燈油相似, 換言之, 是可以出售的。」

地點是在北以色列, 東地中海岸不遠, 於塔拉赫西與海防之間, 並且很容易採取, 由於與美國安全互利委員會之條例有關, 不能公佈石油與煤氣產量的估計或儲蓄量, 但地質學家比爾斯(STEPHEN PIERCE)在石油與煤氣刊物(OIL & GAS JOURNAL)上報導稱:「錫安石油有極大的可能性, 已有了很大的發現, 約有四萬萬八千四百萬桶石油。」

在廿五年前, 白朗(JOHN M. BROWN), 是一位密西根州的居民, 他並沒有採石油的學位及經驗, 在他變成一個重生的基督徒後, 他相信神對他講話。從聖經裡的數處經文, 有基督徒們認為是「聖經的寶藏地圖」是指示聖地油產之處, 他就搬到聖地去尋覓, 並創立了錫安石油煤氣公司。

白朗說:「我以聖經經文作我唯一需要的根據, 但這並不是工商業界開礦的辦法。」他和牧師們, 猶太的夫子們商討聖經經文的解釋, 他也與地質學家及石油專家討論有關科學的事情, 但是, 他心裡偶有些忐忑, 在石油界有一個笑話說:「當以色列民出埃及時, 他們轉錯了方向, 結果到了中東唯一沒有蓄油的地方」。從地質及地震器的資料上看, 北以色列不會是產油之地, 但卻是白朗從聖經上指定之處, 現在, 掘井的工作還要繼續, 仍需一百萬元的資金, 已有美國、以色列、英國、法國、加拿大及南美等地之人願意投資, 同時, 第二口井也在計劃開採中。

廿五年的尋覓開採的白朗經歷了許多的失望, 現在他又充滿了希望, 他說:「當石油從井中噴射出來時, 我們要開一個慶祝感恩的宴會。」

杜伯斯基博士(DR. WILLIAM DEMBSKI)認為目前美國辯論的進化論在十年之內就會消失得無影無蹤了。他說：一百五十年前達爾文提倡的進化論就會壽終正寢了。

杜博士是位數學家，他是進化論的評論家，他說：地球上怎麼會有進化的，還有很多要探討的呢，他思考：「目前科學界所接受的進化論的模型尚無法給我答案。」他申言：「我看到進化論全部很快就會瓦解了。」

杜伯斯基是美國智慧設計論的領導人物之一。智慧設計提倡有生物的好些特點最好的解釋是由智慧設計而成。杜博士提倡的智慧設計論引起了好些學校教育部、教會及政治家，如肯塔基州州長及布希總統的興趣。

杜伯斯基擁有數學及哲學博士學位，在南方浸信會神學院教授智慧設計論一課，他說：「大多數的美國人無法接受達爾文的進化論之進化機能。」

肯塔基州州長弗勒齊(GOV. ERNIE FLETCHER)稱智慧設計論是顯然的真理(SELF-EVIDENT TRUTH)，他在年初州議會中鼓勵學校裡要教這個理論。

好幾州的立法院在重新考慮教室裡傳統的進化論教學方式。奧克拉荷瑪州及米索里州的州立法院已經改變了科學的教學標準。在納華達州有一位石匠包工商提案國會修正條例，強調進化論裡可疑處很多。在西雅圖的發現學院(DISCOVERY INSTITUTE)是出資支持智慧設計論的團體，強調要教進化論時不僅要提出其證據來，也要批評它的破綻來，雙題並論。

有人認為進化論是無神論的延伸，智慧設計論是有神創造論的另一名詞，其實達爾文的“物種原始”(ON THE ORIGIN OF SPECIES)書中寫道：「生命之宏觀乃原於創造主的吹氣而成。(THERE IS GRANDER IN THIS VIEW OF LIFE, WITH ITS SEVERAL POWERS, HAVING BEEN ORIGINAL BREATHED BY THE CREATOR. DARWIN, ON THE ORIGIN OF SEECIES.)」

今天無神論者忘了達爾文是神學生出身。要完全否定創造主，便是基本的癥疾所在，當然達爾文沒有今天電子顯微鏡及DNA的秘碼高科技，他寫進化論時，沒有科學根基，又被一批人云亦云的趨炎赴勢的人推動直到今日，但遲早真相會大白，會被真理推翻的。

近來非法移民在美國掀起了人海巨浪，國會有鑑美國已有一千兩百萬以上的非法移民，而想設法加以處理，為解決這一重大問題，當然，以國家立場看，非法就是違法，違法是當然應該禁止與處罰的，以往，非法移民被拿，就被驅逐出境，可是，現在人數如此多，要把一千兩百萬人關在牢中是不可能的，要強制離境也有困難，加上這等非法移民來美國是給美國農家、商家、人家及工廠增加了廉價的工人，如果這批人全部離開，也會給美國帶來不可想像的問題，所以，為了實際的需要，國會一部份議員也要想給非法移民一個變成正式美國公民的機會。這就是國會討論多時無法決議的緣故。加上又逢期中選舉之際，非法移民的墨西哥裔及亞裔等的美國公民的投票，可以決定誰勝誰敗，因此已增加了國會討論與決議的複雜性。

有好幾週美國各大城市有成千上萬的人示威遊行，要求國會要從寬立法，讓非法移民有一變成美國公民可能性，遊行中最顯眼的標語牌子是：“今天遊行，明天投票。”可以說是對國會議員的一個警告。

美國本來就是一個移民的國家，除了少數的原居民外，都是從世界各地移民來的，自立國以後，有法律的規定，凡在美國生的都是公民，可是，由於美國是一個富裕之邦，又被譽為“機會之地(LAND OF OPPORTUNITY)”就成了全世界人們所嚮往之地。正式的移民手續或名額都成了做美國人的擋箭牌，於是非法入境的墨西哥人就有近千萬之眾。政府似乎無法防止偷偷入境的人，波士頓的“民兵(MINUTEMEN)”就自動來把守邊界，但效果仍是有限。新墨西哥州及阿里桑納州兩州州長調動國家護衛隊來防衛邊境，是最近的措施。加州則在墨西哥邊界建了高牆，牆上按了照明燈，作為晚間觀察之用。

有人強調墨西哥人來美打工都是美國人不願作的苦工，薪水也低，沒人要幹的。但也有人說，美國的福利制度對窮人甚好，拿福利之人不必作工之收入比墨西哥人的廉價工資還多，所以造成非要一批非法入境的人才行。想想中國古代的萬里長城有吳三桂等內奸，就防不了異族入侵，美國今天即令有萬里長城，如自己人貪懶不願作工，加上拉丁族(主要是墨西哥人)的人數日增，美國兩黨都要拉攏拉丁選民，看來也沒有什麼用處的。(尼四10))

民意調查有關美國人們最關懷的人與事，往往並不可靠，不能算是一種科學，很可能媒體大書大寫的事，美國百姓卻不重視或留意，而所謂的民意也不一定是對美國最有利的，讓我們在這裡略作分析如下。

國會目前正在為非法移民事及國家的赤字上大行討論，民主黨攻擊白宮的伊拉克戰爭與布希總統在國家經濟及失業事上大遭批評。但是GALLUP民意調查時，一千位被調查的美國國民認為他們最常提到的五個問題是：1、保健費用是否能付得起佔百分之六十八；2、社會福利佔百分之五十一；3、能源之供應與漲價佔百分之四十八；4、藥物的使用佔百分之四十八；5、罪犯與暴行佔百分之四十五。

以上五大問題國會目前毫不加以重視。當今報上大登而特登的伊拉克戰爭，GALLUP調查裡還輪不到十二位，而未來美國遭恐怖份子襲擊的可能性僅列為第六，佔百分之四十五。

不論布希總統處理經濟的在報紙上評價很低，而事實上經濟很棒，而且全國失業率很低，大多數的民意調查也不把它看作大家擔心的事。美國經濟列第七，佔百分之四十三，失業列十一位，佔百分之卅一。

近來轟動一時的非法移民國會討論案，也不過列為第九位而已，約為百分之四十三，比去年增加了十個百分數。

對無家可歸的飢餓人民佔第八位，約為百分之四十三。對環境的注意方面列為第十，佔百分之四十；而種族人際關係列為第十二，佔百分之廿二而已。

新聞媒體把非法移民及全球增熱的消息大肆渲染，可是人民對這些並沒有太大的注意，國會激烈辯論的事也不一定是人民所關懷的事，人們擔心的是切身與生活有直接關係的事，在這個每週七天每天廿四小時有新聞報導的時代，媒體往往是按其政治傾向及哲學思想而火上加油、大吹大擂的虛張聲勢地來誇張鼓吹，但是一會兒就煙消雲散，沒有人注意了。

可見媒體重視的，並非是民意所在，而民意所在也不一定是符合事實，而且民意所趨的也不一定是理想的，因為民意往往會因事因時而見風轉舵，以往同意讚成的，事後大加反對，而真理祇有一個，是昨日、今日至永遠都是不變的，耶穌愛世人就是這樣。

美國原是以聖經立國的，早期的領袖們都高舉聖經，在此選出少許開國元老的話，作為佐證。

“聖經比其他所有的書更有價值。..PATRICK HENRY

“讀聖經的人是不可能在心志上及社會裡奴役別人，聖經的原則是人類自由的基礎。”HORACE GREELY

“我一直說，也要不斷說，勤奮地攻讀聖經會使人成為善良的公民”.... THOMES JEFFERSON(傑弗森總統

當傑弗森任總統時，被選為華府公立學校第一任總裁，他用聖經為課本，在教室裡宣讀。

自從一九六三年美國公立學校把聖經從校中取消之後，人們的印象是全國不再允許聖經的教授與學習了。但是，一批基督徒從美國開國以來的歷史文件中找到了有力的證據，證明傑弗森總統提倡的“政教分離”是要政府別干涉教會；後來被新派曲解。當時國會還印了美國出版的第一本聖經，分給政府機關及印第安人和美國學校作崇拜及課本之用。

最近一批有志之士，發起了公立學校聖經課的運動，其重點是以“聖經歷史”與“聖經文學”為先鋒，已在三十七州得到許多公立學校選修，這些州份包括加州、佛州、賓州、阿拉斯加州、塔州及好些聖經帶(BIBLE BELF)的州份。

目前這運動的組織叫做“國家公立學校聖經課程會”(NATIONAL COUNCIL ON BIBLE CURRICULUM IN PUBLIC SCHOOLS)，地址是P.O.BOX 9743, GRENSBORE, NORTH CAROLINA 27429，電話：877-ONBIBLE，傳真：336-272-7199，您或可打電話到1-800-BIBLENOW去詢問如何一步一步在貴區公立學校開始推動聖經課程的資料與方法。

一般講，祇要有學生家長發起就行，以往申請的成功率是百分之九十三，如由校長把資料呈出的話，有百分之九十八的成功率，如您有電腦也可以在網站上找到資料，網站地址是WWW.BIBLEINSCHOOLS.NET，請禱告後採取立即行動。因為目前美國百分之八十八的學齡兒童及少年都在公立學校讀書，而公立學校由於沒有聖經的教導，造就出一批批的問題學生或槍殺老師同學，或吸毒酗酒，或行淫墮胎....，家長不能再埋頭不問，纏足不前。救救孩子，救救學校，救救美國的未來，快快起來行動，參加這個聖經課運動。

在瑪麗蘭州的國家衛生署(NATIONAL INSTITUTES OF HEALTH)的全國相輔其他醫學中心(NATIONAL CENTER FOR COMPLEMENTARY AND ALTERNATIVE MEDICINE)的主任斯特勞士醫生(STEPHEN E. STRAUR M.D.)問道：靈性對各種醫學有價值嗎？他又接著問：“我們能否活得長壽些與病癒得快些嗎？”

哈佛大學的瀚林敦博士(ANNE HARRINGTON PHD.)站上該大會的講台對這些問題回答說：在三萬一千個參加調查的成人中，有百分之四十三的說他們為自己的健康祈禱，其中有百分之廿四的也為別人祈禱。

這個調查獲得了國家衛生署的資助，是想找到為什麼及如何單純的禱告可以有助健康的。

美國百分之六十七的醫生信神，百分之九十五的認為病人的靈性在醫療上很重要的關係。

約翰甫希金大學的護療系就把靈性一面也介入病人的照顧中，他們發現病人中百分之九十的信神，百分之八十二的每週禱告，大多數都要求醫生注重他們屬靈的一面。

瀚林敦博士說：在過去五年裡，美國有七十個醫學院講授靈性與健康的課程，在醫學研究課程中，醫師不但要知道病人的身體、家庭背景資料外，還要得知病人的屬靈歷史。

研究報導稱：上教堂對免疫系統是有益的，可以改變腦中的化學成份，引起許多健康的作用，進一步的科學研究建議宗教與靈性不但直接有助於心理與身體的健康，也可以對好些慢性疾病的治療有很大的作用。

杜克大學(DUKE UNIV.)的研究發現，當病人有教會活動時，他們住院的時間就縮短了，宗教與屬靈對長期健康的功效在黑人及五十歲以上的婦女的資料是汗牛充棟的，在北卡威克森林大學醫學院，對小兒科的研究中，也發現了類同的結果，並在小兒科刊物上發表論文。

瀚林敦博士並提到上教堂可以增壽，在賓州羅塞都(ROSETO, PA)的居民多為信徒，第二次大戰後，他們心臟病患者為全國最低，平均人壽是八十三歲。塔州不上教堂的人比每主日做禮拜的人死亡率要增加一點八七倍，或減壽七年。

屬靈對健康有益嗎？許多科學研究證明信耶穌上教堂是可以健康身心、助治疾病，延年益壽！朋友，信主吧！

常聽說：「條條大路通羅馬」的諺語，出自古羅馬以建路著稱，每當佔領一個國家，就築大路相通，以便運送軍隊糧食貨品之故。最近看到一個單張，名為“羅馬路”，認為很好，特在此與您分享，願您也喜歡，而且因之得到人生的正路，單張的內容大概如下：

我對自己的評價原來還不差，直到一位朋友邀我走到羅馬路上，羅馬書是聖經中的一部書，打開了我的眼界，看到我與神的關係，從此我與以往的我全然迥異。

他警告我，在這條路上，我可能受到傷害，他果然不錯，他一開始就指示了我在神前面我的真相。“人人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。”(羅三23)

他繼續告訴我，神極愛我，祂賜我永生，作為禮品給我，“但神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡，乃是永生。”(羅六23B)

他又告訴我，神怎樣把祂的兒子耶穌作為贖罪的犧牲來代我們受罪，耶穌被釘十字架代我們受刑罰！“唯有耶穌在我們還作罪人的時候為我們死亡，神的愛就在此向我們顯明了。”(羅五8)

我懷疑神是否會收容我，他就用更好的消息向我保證，“因為凡求告主名的，就必得救。”(羅十9)

我們一起作了禱告，我好高興我藉耶穌接受了神的禮品，我問他，在羅馬書中還有什麼可以對我新的生命有俾助的，他指著羅馬書十二章……“我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的你們如此事奉，乃是理所當然的，不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良，純全可喜悅的旨意。”

他告訴我，如我把神放在我生命的首位，其餘的事都會按照神的計劃完成，此後我讀了很多聖經，我的朋友是對的！我的生命改變了，我參加了教會，也受了洗禮。

我在聖經的好些話上劃了圈圈，但我永不能忘記我摯友指示我的羅馬路，讓我得到永生，所以我現在也祈望你能知道這永生之道，如您已經走上了此路，請將這道好消息與人分享吧！

在耶路撒冷古城裡，陰溝道修理工人不久前掘到了昔日猶太人常聚集的一個貯水池，也是約翰福音第九章裡記載的，耶穌用口水及泥塗在一個生來就是瞎子的眼睛上，叫他去洗的那個名叫西羅亞池，當那瞎子洗了就能看見了的神蹟所在地。

普靈斯敦神學院的新約學者查理華斯(JAMES H. CHARLESWORTH)對此發現說：“學者們曾說，根本就沒有西羅亞池的存在，現在我們找到了西羅亞池，。正為約翰所記敘的。”

“猶太教的教規，須要猶太人每年至少一次到耶路撒冷去朝聖。”海防大學(UNIV. OF HAIFA)的考古學家利乞(RONNY REICH)說：“耶穌當時也是一位朝聖者，來到耶路撒冷，自然他會來到這裡的。”

此發現的水池有二百呎長，是在主後四百至四百六十年間由拜讚庭歐多西亞寶后(EMPRESS EUDOCIA OF BYZANTIUM)所造，她監視好幾個聖經的重要名勝，在這裡另有一是在主前八百年由猶大希西家王所建的，他預料敘利亞會來攻打耶路撒冷，為了城民存活必須要水，就命令工人造了一千七百五十呎長的隧道，在大衛城的山崖下，連通汲淪溪將水引到耶路撒冷城邊，這樣被包圍時就可以生存，這是第一個西羅亞池，可能是在主前五百八十六年被巴比倫的尼布加尼沙王焚城時所毀的。

查理華斯稱：“這可能是我們發現的最重的祭禮池。”

發掘者們從池子的石縫中發現了四枚錢幣，上有猶大王簡納薩奧斯(ALEXANDER JANNAXAS)的記號，故可知是在主前一百零三年到主前七十六年間所造，而在池角的泥土中發現了一打的錢幣是猶太人反羅馬時流行的，那就說明，這池最後施用時約在主後六十六年到七十年間，就在那些年間被毀，由於此處地勢最低就被泥污開始填塞了。

耶穌在此醫治瞎子的故事就在此處發生，門徒問耶穌：這生來就瞎的人是他的原罪呢？還是他父母的罪使然？耶穌說：“不是他，也不是他父母的罪，而是要藉他彰顯出神的榮耀來！”(參見約翰福音九章一至三節)

這個聖經的故事的地點已為修溝二人無意發現，又由考古家及神學家肯定西羅亞池的實際存在而證明不是虛構的，真是再一次彰顯了神的榮耀！

在聖地牙哥市的鎖勒德山(MOUNT SALED)山頂上樹立了一個高達四十三呎的大十字架，是在一九五四年為了紀念韓戰陣亡七將士而建立的。係多人仰望並留影的名勝之一，卻在一九九一年內一個無神論者提出訴訟，申言比十字架有違憲法。要求除去，這個官司打了十九年之久，無神論者請的律師每戰每勝，市政府於去年七月裡請市民投票取決民意是否願意將十字架保留，結果百分之七十六的選民讚成十字架能繼續矗立在鎖勒德山頂上，但是法官在一九五四年裡，拒絕將此紀念十字架轉到私人團體手中；現在只決定從今年八月一日起如不將之除去，則每天要罰款五千元，並判決市政府除了已付給訴訟的律師十萬元之外，還要補付廿八萬元，使全市市民加上很大的稅務負擔。

市議員最近為此十字架事表決，以五對三票仍然要繼續保護這十字架的存在，市長及眾議員去請白宮幫助，要求將此山頭的十字架作為聯邦政府的地產，白宮官員表示很讚成這個建議，但在法律上會有些週折。

市政府請律師現向美國第九循迴法院緊急上訴，請求延續進行每天五千元罰款之判決，此上訴將在六十日內聽審。

目前的消息是，總統與白宮正在瞭解法律的問題中，最近副總統訪聖地牙哥時，已得到鎖勒德山十字架事的全部歷史資料，如果總統能採取行動，內政部可以將此地列為國家公園中的國立戰事紀念地之一，這也是去年七月份裡聖地牙哥市市民投票通過的議案。我們身為美國公民可行的事如下：

第一、要為市議員中支持確保鎖勒德山十字架的五位禱告，要請他們繼續努力。第二、要為市府的律師們，尤其是加分林(DAVID CARLIN)律師禱告，求神能在他上訴辯論時有勇氣與能力的勝訴。第三、要繼續與白宮用電話、信件及電函聯絡。

請總統命內政部鎖勒德地產歸入聯邦政府管轄，以下是：
白宮電話：202-456-1111，202-456-1414。

總統及副總統電函：總統：PRESIDENT@WHITE HOUSE.GOV。
副總統：VICE_PRESIDENT@WHITEHOUSE.GOV

簽名鼓勵總統採取行動：THOMAS MORE LAW CENTER: WWW.THOMASMORE.ORG或AMERICAN CENTER FOR LAW AND JUSTICE: WWW.ADJ.ORG(WWW.ADJ.ORG) 筆者已經電函給總統了，就等您了！

有一個好消息，實驗室出產的人造肉不再是豆子製成的，如素肌那樣；也不是從農場出產的；而是從肉類細胞培養出來的。這種新肉類的味道與真的肉類完全一樣可口。

有好幾組的科學家正在實驗室中培養動物的肌肉，比科技包括用合適的細胞，然後設法刺激其增長，使它的色、香、味及營養都合理想，再推銷到市場去，以供顧客的喜愛與欣賞。

據說，科學家在實驗室生產肉類要控制各種成分，如脂肪、蛋白質及其他的含份，其成品絕不可含有大腸桿菌的毒素。

在約翰甫斯金大學白隆貝爾公共衛生學院未來生活中心(CENTER OF LIVABLE FUTURE AT THE BLOOMBERG SCHOOL OF PUBLIC HEALTH AT JOHNS HOPKINS UNIV.)的主任勞倫斯(ROBERT LAWRENCE)說：“突然間，麥唐拉快餐店的早飯的香腸，可以防止您心臟病，而不再造成心臟病的美餚了。”

在大衛斯加州大學動物系教授李有本(YU BANG LEE)說：“但這類的人造肉不可能普遍化，因為其製造太科技化，又太不經濟了。”到目前止，一磅人造肉要一千到五千元，日後可能大量生產，也許會經濟起來了，但是仍然不會便宜的。

人造肉的方法已在二〇〇五年七月“組織工程刊”(JOURNAL TISSUE ENGINEERING)上發表，大概是用一塊廿平方公分的豬肉或魚肉，放在生物化合器(BIOREACTOR)裡，然後供以飲料包含維他命、礦物質、胺基酸、糖、鹽及生長素，一週之內可增長百分之八十九的樣子，這是由陶樂學院(TOURO COLLEGE)的便雅憫森(MORRIS BENJAMINSON)試驗成功的。麻省劍橋生物科技公司VIVE INC.已專門著手人造肉類的研究與發展中。南卡羅林納醫學大學的邁羅諾夫(VIADIMIR MIRONOV)說：“在禽流感、狂牛症流行的今天及登陸火星的未來，人造肉是有前途的。”肉類科學家凱利弗(KILLEFER)讚成其後的一點說：“對呀，太空旅行沒法攜帶牛和豬及必要的飼料去，而人造肉是一理想的方法”。

走筆至此，想起美國太空人登月時舉行聖餐禮，而耶穌說：“這是我的身體”。(太廿六26B)，又說：「我是從天上降下來生命的種，人若吃這糧，就必永遠活著，我所要賜的糧，就是我的肉，為他人之生命所賜的。」(約六51)但願人人都相信耶穌，得到永生！

基督精兵”是一曲有力的聖詩，常為教會教友所愛唱，現在，我看到有一枝“基督海兵”的存在，將在此向讀者介紹如下：

在夏威夷的華克克海灘上有一群沖浪的信徒，他們的口號與行動是：“為耶穌沖浪”。他們相信，若耶穌今天仍在地上，祂可能是一位沖浪人，祂會與漁夫及海灘上的常客相交，祂可能把草蓆鋪在海灘上，祂也許不走在海水上，而是踏著一塊沖浪的玻璃纖維製的沖浪板上，眼睛注視到海灘上每一位需要救恩的人。

四十二歲的沙伯特(DEAN SABATE)說：“這就是我們的聖工，在海裡與人為友。”他是一位以往的職業沖浪家，全身的肌肉，膚色如褐銅。“我們不把聖經壓在人們的頭頂上，我們出來享受海水並和人們談天，我們任神自己作工。”

迷失的靈魂中包括孤單的、貧窮的、無望的及竭盡能力的一群，這等人在這個夏威夷的“樂園”裡有的是，他們並不容易被人察覺，按沙伯特的經驗，這批人群中可能是最離群的人們，他們躲藏在太陽墨鏡的後面。

沙伯特自己知道，在七個月前，他是一個沖浪的天才人物，他無目的地生活在附近的一個公園裡，一位牧師找到了他，與他做朋友，介紹給他一批基督徒沖浪的朋友，現在沙伯特自己也領了一隊“沖浪宣教士”出來作聖工。目前有一打這樣的“沖浪者”如巡邏兵般地分散在海邊，尋找無家可歸及浪跡天涯的人們，並領他們去到靈魂的主。

這批基督海兵從容行動，先交友，任神作工，所以，他們會慢慢耐心地等數月，甚至一年來領一位歸主。

在水上他們不開門見山地講道，他們會提到死，看那隻海龜爬過來了，這可能表明鯊魚來了，可能帶來死亡，死後的事情就自然引到神。“偶爾，他們在沙灘上禱告，發福音單張，在談話中，也會提到：“祇有神能癒合傷口”的話，如有人信了耶穌，就會邀他參加查經班。每星期四是“充飢日”。他們在山上搭了帳篷，上午十時開飯，夏威夷有百分之十二人都在飢餓線上。他們也送海外教士去到印尼、錫蘭、新幾內亞去傳道。他們的哲學是：耶穌最愛下層社會的人，妓女、稅吏及漁夫，可能包括今天的沖浪人，常被視為“好吃懶做”，追求遊樂的一批無業遊民，祇會尋找最理想的海浪之輩。朋友，您在人生的大海中沉浮，快來信主，最好能參加基督精兵的隊伍。

仿校自然產物已成了一種學問，叫做仿生物學(BIOMIMETICS)。研究造物的材料與結構，科學家及工程師就學會了其中許多的智慧原則，用來出產各種實用的產品及建築材料及設計。

梅益爾斯(MERC MEYERS)在童時與父親行走在南美洲叢林的邊際，看到了鷓鴣(TEUCPA)的遺骸，他拾起了牠的喙，他很好奇地發現它堅硬又溫柔，現在他成了加大聖地牙哥分校的物質科學家，正在研究並使用其原理來仿製現代化的東西。

人類是有發明的天資，但神造的萬物已經有了最智慧的設計，何不用來模仿，如此可事半功倍。

太空署的噴射實驗室的深資料學家巴爾可汗(YOSEPH BAR-COHN)在仿生物學的課題上的著作很多，他說：“我們要學習造物在自然界所作所為，自然界是最大最久的實驗室呀！”

他從人與動物的肌肉的研究中，仿造了一種電子活動的塑膠物：一種可以由電流控制塑膠，他企望有一天機器人會更像科學小說裡描繪的那樣可以活生活現地活動，那時人造的腿可以跑得如豹子一樣快，可以像馬一般地負重道遠，可以像壁虎般地爬牆登高，可以像章魚般地伸縮自如，可以像鳥般的飛翔，可以像地鼠般地掘土挖洞。

梅益爾茲從他在叢林邊際行走到今天四十年後，終於能把鷓鴣啄切開，發現其外層是如頭髮、手指甲或馬蹄一般的甲質所製成，再仔細用電子顯微鏡仔細觀察，知道是用一層一層的瓦狀累積而成，其間有機膠質相聯，可以用來吸收強力的打擊。此外，喙的裡面，骨質的纖維有如薄膜的鼓，有些像蜂巢那樣嚴密封好，這樣高度緊密的結構造出鳥喙的堅固性，是鷓鴣輕便啄食的工具，梅益爾斯想這種設計可以運用在將來革命性的飛行機，車輛及其他需要堅韌的交通工具上。

此外從蜘蛛網的結構，工程師史格頓(ROBERT SKELTON)發現了“張壓力學(TENSEGRITY)的原理，蜘蛛絲是由胺基酸分子聯成層狀長絲，既有張力又能承受壓力，不但可應用在工程結構上，也可以用在紅血球的醫學上，其對日後的仿效科技發展不可限量，這一切都要歸功於最高智慧上帝的創造與設計，不能不叫我們五體投地，甘拜下風，朋友，相信造物主耶穌吧！

霍金(STEPHEN WILLIAM HAWKING)最近在香港講“宇宙的起源”，然後又去北京開“線理論會議”(CONFERENCE ON STRING THEORY)，也在那兒發表了地球末日的可能性，由於霍金是世界理論物理大家，在劍橋大學榮登牛頓講座，成為尖端人物，所到之處，都引起轟動。現在把他所講的摘要記錄於下：

在香港科技大學，霍金表示，宇宙學近年雖取得驚人發展，但眾多問題仍未解決。他引述科學的新近觀察，指宇宙的膨脹在長期的變緩之後，再次加速，故在理論上對宇宙的未來還無法確定，他認為宇宙膨脹是廿世紀或任何世紀最重要的智力發現之一，它轉變了宇宙是否有一個開端的爭論，因為，如星系正在分開運行中，那麼，在過去一定更較接近，若干光年前它們眾星系應該是聚合在一點上，那時刻可是宇宙的開端？宇宙歷史的開始是否需要一位造物主下達命令而起初呢？那起點就是現在為人所知的“大爆炸”，從此形成了星系、恆星及其他結構。霍金認為，時間是在一個無限密度與時空交錯點出現，而宇宙及時間最終會在“黑洞”中終結。他說：「宇宙學是一個非常動人心弦的學科，我們正接近回答這古老的問題，我們為何在此？我們從何而來？」

在北京霍金也是同樣受到歡迎，由於他的極度殘障，行路要用輪車，講話要用特製的電腦發聲機代言，但仍談吐幽默，有人問他為何他“說話”有美國英文音，他就會回答，因為發聲機是美國特製的，若果換了法國重音，也許他太太就會跟他離婚。

當聽眾中有人問他有關環境污染的問題，他用發聲器答道：他很擔心地球的變熱化，他怕地球“會變得像金星那樣高溫，達到攝氏兩百五十度，下的是硫酸雨。”目前，世界廢氣污染環境的兩大國，首排美國，其次便是中國了，霍金的話，點到為止。

從霍金此次東方之行的談論中，發現雖然今天有太空衛星望遠鏡的觀察得到新的資料，但仍無法瞭解宇宙的始終，僅能推測宇宙有一開始“大爆炸”，有一結束(黑洞)，而地球在變成有硫酸的火海的結局，這些推論隱約與聖經的話都有些相仿，科學最後會證明聖經的真實？記得牛頓時代的科學家研究科學正是為尋找神。

好萊塢被稱為世界影都，也是近年來傷風敗俗的大本營，不僅是不少大明星以離婚次數愈多愈紅，劇本劇情也是影響美國，甚至使世界各地社會風尚日墜的一個重要因素。

最近華人導演李安獲得三項奧斯卡大獎的影片：斷背山“竟以表彰同性愛為號召，違反了人的天性。同性戀顯然是反常的、病態的。宣揚反常與病態無異是提倡罪惡是可以接受與容忍的，正確的途徑應認罪悔改。

再就是“達文西密碼”的放映是依照同名的著作而攝製，達文西是文藝復興中的一大畫家、藝術家、發明家，他的名署“最後的晚餐”的畫像，他在作此巨型壁畫之前，到處尋找合乎他想像中理想的模特兒，一一描繪而成，從耶穌與十二個門徒都有專人來擔任，而他選的門徒約翰是一位青年，沒有生鬍鬚的人，竟被“達文西密碼”的作者說是一個女人，並申言是末大拉的馬利亞，更指認他是耶穌的妻子，這可說是滑天下之大稽。第一：達文西畫門徒是請了十二位男模特兒；第二、他沒有請一女模特兒來畫此幅聖堂裡的壁畫；第三、如果這位被認為末大拉馬利亞的約翰真是末大拉馬利亞，那麼這壁畫中真的約翰在那裡，到那裡去了？因為“最後的晚餐”這壁畫中除耶穌外祇有十二人。

“達文西密碼”的著者很顯然要無中生有，畫蛇添足，寫了一本殆笑大方的畫，竟被好萊塢選來作為敵基督的走狗，拍攝了影片，欺騙無知的觀眾的訂票錢。

在此片問世之際，同時出版界也發行了“猶大福音”這本書，申言這是耶穌的門徒猶大所寫。“猶大福音”中說：出賣耶穌是主耶穌叫猶大這樣行的。這與新約中四福音都不符合，第一、猶大賣主後就自己上吊身亡了，怎麼又會來寫出另一福音呢？而“猶大福音”是主後三百年在埃及出現，這顯然是後人假造的膺品，不足為信。

從以上接二連三的事件發生，引起關心人仕的擔憂，認為美國社會正在被撒但魔鬼的攻擊之下，信徒應該加以明瞭。本文也正是為了此等憂天憫人者而寫，但是，筆者認為：謊言都會被時間所淘汰，都像過眼風雲，不久就會風吹煙散，惟有真理會是歷久長存的！特與信徒共勉之。

從二〇〇二年的新聞裡，有一件令人難忘的事，是夏華(TERRI SEHIOVO)的丈夫與她父母打官司一直打到國會的事，夏華的丈夫要把植物人太太的營養輸入管拔去，她的親生父母卻堅持要夏華活下去，說明她已有微笑的表情，應該可以會恢復健康的，可是，夏華已經成植物人已有十五年之久，他丈夫有了女朋友，認為夏華既已殘廢，不可能也不應該永久如此撫養下去，應該把供水管也除去，任她慢慢枯乾而死。

法官認為丈夫是唯一可以決定夏華生死的法人，她的父母在法律上已不再有權取決了。於是判決遵照丈夫的要求，此事國會也通過特案，支持夏華父母的立場，但終於法官勝了，夏華就悄悄地死去。

此事引起全國的辯論，保守派認為生命應該珍惜，不該處死。新派則贊成將她送終，反正植物人已做了十多年，無法康復，為何浪費金錢與人力物力呢？

此事發生過去四年後的今天，有一位腦重傷成為十九年的植物人，最近竟能重新自行將腦神經連絡起來，恢復與親人談話交通，這人名威力士(TERRY WALLIS)，一九八四年十九歲時，在他麻省離家不遠之處，從小卡車車禍中被擲出來，經過二十四小時後才被人發現，由於腦重傷一直暈迷不醒，幾星期後，他便成了所謂的植物人，大部份的醫師都認他不會康復過來的，可是，十九年後的今天，康乃爾大學威爾醫學院(WEILL MEDICAL COLLEGE AT CORNELL UNIVERSITY)的希夫(NICOLAS SCHILF)和他的同僚們發現：人類的腦子有很大的恢復能力，遠較以往所想像的。

威力士車禍成植物人後十九年之後，終於在二〇〇三年的一天，他會說話了，三天之後他能活動及交談，也能開始認識他廿歲大的女兒，當他車禍時，她才一歲，威力士醒來時，他以為雷根仍是美國總統呢！

希夫與他的同僚們用新的攝腦儀器叫DIFFUSION TENSOR IMAGING及較傳統的PET SCANNING齊來測定腦子的活動，發現威力士的腦神經逐漸連絡起來，組成新的系統，取代被損的舊系統，而恢復了思維能力。換言之，腦子有自我恢復的能力。威力士今年四十二歲，尚需人助飲食，還不能走路，但談吐繼續有退步，他父親說：他現在可以開玩笑了。可惜此發現遲了一步，不然夏華父母就不會敗訴，至今她還能活著。

天塌了有高個兒撐！”這個中國的俗語當然不會是真的，不過是一般小民把天下大事推給有才之民，自己可以安心理得或自我安慰而已。

說真的高個兒，實際上並不多，在馬戲班裡偶爾有一位高人出現，在過春節遊行時，有些踏高蹺的假高人，吸引不少人的注目，可惜那到底是假的。

高個兒，倒底要多高才算是高個兒呀？中國古時描寫男人有堂堂七尺之軀，似乎是說此人很有氣概，當然也有鶴立雞群的英雄氣概，美國籃球隊裡也不乏高個子作球手，一般講，高個兒手一伸就可以搆到籃子，換言之，就可以進球得分獲勝了。中國的姚明便被休士頓的籃球隊從上海請來打球，並且打得不差，也很有名氣。

今年肯塔基大學隊裡有空前的數位高個子參加，其中有七呎三吋的阿靈(SHAGERI ALLEYNE)，七呎二吋的新生卡特(JARED CARTER)及七呎高的奧白薩特(LUKAS OBZUT)。

奧白薩特說：“我進出門時老要低頭彎腰。”在肯塔基一位小學助教叫樸柏(NATHAN POPP)有七呎一吋高，他說：「我一不小心就會碰到頭。」。

美國一般人的身高是五呎三吋到六呎二吋，高過七呎的人自然是名正言順的高個子了，但高個子所面臨的甜酸苦辣有誰知道呢？有人問樸柏道：“身高七呎的人，您有何感想？”

這個問題樸柏真不知道如何回答，他比六呎七吋高的爸爸高，小時他媽媽帶他去看電影得帶著他的出生證，才可以證明他可以得到十二歲以下兒童的優待，當他八歲時，父母同意把他腿上放上石膏，希望能用它來控制他的生長。此外購衣裳很難，學校宿舍裡的床不夠長，坐在教室裡的椅子，常會使膝蓋受傷，致有未老先衰的可能。但是，在人群中一般人都認為高個子能吸引人，是能幹的。聖經裡以色列第一位君王掃羅，就是高個子。(這點在中國的研究中也有一樣的結論)，在二〇〇三年，美國僱員研究報導：高的人比矮的收入為高，每高一吋就多賺七百八十九元。人們常問樸柏：“為什麼沒有打職業籃球？”他的回答是：“打不成”在人群中有人問他可以看到她們走失的孩子時，他總能幫她們找到。

當然，個子高，智商高，理想高，學問高，志氣高，年齡高，道德高，靈性高，那個最重要？

贏取靈魂的爭戰在每個領域上都不能疏忽的，林登(TROY LYNDON)拒絕敗北。

林登正在計劃出產一種新遊戲：“被遺落在後面”(LEFT BEHIND)：永恆軍隊(ETERNAL FORCES)。

林登說：“不在乎基督教的人往往對這些故事卻很有興趣。”他是“被遺落在後面”玩具的主持人。最近在作該玩具的示範時表示：“你要吸引這批中立的人，把他們拉到你的這邊。”

“被遺落在後面”是基督教聖經中的經訓之一。是指信基督耶穌為救主的人，將被接到天堂上去，而不信的人會“被遺落在後面”或失落在地上遭到大災的危害。

林登知道“被遺落在後面”這部名著已在美國暢銷了二千萬本，如果這同名的玩具賣給僅僅百分之二點五的讀者，那就是五十萬架這遊戲玩具了。那第一年就可以賣四百萬元了。林登已把自家的房子抵押了來籌了一百萬元為製造他的玩具。

他說：“到二〇〇八年，這個為電腦P C設計的玩具將由微軟(MICROSOFT XBOX)及索尼(SONY PLAY STATION)出售了。”

基督教玩具公司不僅林登一家，五年前召開基督教玩具發展家會議時僅十位出席；翌年有三十位出席，今年可能有一百位以上，全球五大洲都會有人出席。

“數字讚美公司”(DIGITAL PRAISE)在二〇〇五年三月推出“航海冒險”(ADVENTURES IN ODYSSEY)後銷出千餘個，繼而出品五個玩具又銷了七萬個。其最熱門的玩具“讚美舞”(DANCE PRAISE)賣了三萬個。得款一百五十萬元。但比起搖滾明星玩具“汽車大竊盜”(GRAND THEFT AUTO)，同年出售五百多萬元，就是小巫見大巫了。

基督教玩具的希望是寄託在近年來基督教音樂家在廿多年前開始到今天，已佔全國音樂的百分之七。而且基督教電影“基督受難故事”(THE PASSION OF THE CHRIST)及“納尼亞傳奇：獅子、女巫、魔衣櫥”的成功。

“被遺落在後面”的小說書在全世界的總銷量已達到六千萬冊，所以，期望用同名的玩具也會廣銷。如果萬一差強人意，另一基督教玩具發展人“仙人掌玩具公司”經理安德森(ROBERT ANDERSON)說：“我們都認為我們是在作主工，我們願意為此犧牲。”

研究學者們最近在科學界的調查發現美國的醫生們大都相信神及死後有靈魂。這種醫師高度的屬靈性幾乎出乎他們的意外。

在全國一千零四十四位醫師的調查中，有百分之七十六的相信上帝，百分之五十九的認為死後有靈魂的事。百分之五十五的醫師說，他們宗教的信仰影響他們如何做醫生的行業。支加哥大學麥克靈醫藥道德中心的研究員古爾靈博士(DR. FARR CURLIN)說：“我們都很驚訝發現大多數醫師們都是如此的信神。”

古爾靈說：“一般人都認為科學與宗教是格格不入的。”普通科學家信神的約為一半。而一般的老百姓中百分之八十三的人都相信神。“醫學雖是基於科學的，醫師與實驗室裡的科學家是有別的，因為醫師要與病人接觸，隨時會面臨生死的問題。”

這個研究報告是按照二〇〇三年寄出去的調查表的結果，文章是發表在內科刊物(JOURNAL OF GENERAL INTERNAL MEDICINE)上，也在電腦網路上刊登。

美國醫學會(AMERICAN MEDICAL ASSOCIATION)的會長希爾博士(DR. J. EDWARD HILL)說：“宗教與醫學完全可以吻合的。

“相信一位全能者對醫生診治標病人的能力是極為重要的，尤其是在面臨死亡的時候又那麼的多。”希爾是密西西比州都貝羅(TUPELO, MISS.)的家庭醫生。

美國醫師的宗教信仰比一般老百姓的較多差別，調查發現：美國百分之八十的人口多是信基督教或天主教。而醫師中百分之六十的都說他們是屬於基督教或天主教的。醫師中有百分之十四是猶太人；老百姓中僅百分之二是猶太人。醫師中百分之五是印度人，老百姓則少於百分之一是印度人。醫師中百分之三是回教徒；在老百姓中回教徒祇不到百分之一。

寫到這裡，筆者有幸認識幾位好的基督徒醫師朋友。我在想，如果我們生了病，是找一位根本不信神，以為死了一切都完了的無神論者的醫師呢？還是找一位相信神，相信死後能復活的醫生，也相信耶穌是最大的醫生，相信“祂所受的鞭傷，我們可以得著醫治”的醫生，相信禱告會蒙神應允；及相信信的人有永生的醫師呢？

記得多年前，筆者初到美國得悉一位華人學生入院心臟開刀，有名的美國醫生，先禱告再動手術，結果良好，這位學生後來作了很多見證。

北韓最近連放短程及遠程的火箭，引起了日本與美國的注意與反應。短程火箭可以直達日本，遠程可達阿拉斯加及夏威夷。加上北韓自稱已擁有原子武器，如加在火箭上，其威脅與殺傷力一定可觀。

伊朗不久前也試放火箭，並申言其有多彈頭的裝備，可以一箭數標，而且其準確性可觀，可以消滅波斯灣輸油輪、戰艦及中東的敵國。伊朗現已開始濃縮鈾素，雖口口申明是為發電而已，可是濃縮鈾也可作為核炸之材料，加上巴基斯坦的核炸之父早將製造核彈的科技賣給了好些回教國家，包括伊朗在內，故專家估計，伊朗在短短幾年裡就可有核彈彈頭，加上多頭火箭，更是如虎添翼，會帶來中東的不安，伊朗總統曾揚言要把以色列從地圖上消滅，世界第三次大戰已迫在眉梢。

以上兩個所謂的“AXIS OF EVILS”(惡者軸心)之國引起歐盟，美日在聯合國安全署提出方案，要求禁止它們繼續發展，不然，就要封鎖禁運來加以懲罰，但是有否決權的俄國與中國確不贊成，故已造成僵局。

講到俄國與中國，兩者都是擁有核武器的國家，猶以俄國為最，她擁有全球最多的核子武器，包括三千五百枚大型戰略性的核彈，小型戰術性的核武器估計在二千三百至一萬五千枚。美國則擁有五千二百三十五枚戰略性的核彈及五百枚戰術性的核彈。

俄國在其政權未民主化之前的蘇維埃聯邦曾於一九七二年與美國簽定“反飛彈條約”(ANTI-BALLISTIC MISSILE (ABM) TREATY)。因為當時，蘇美兩國的核彈可有“互相確保毀滅”(MUTUALLY ASSURED DESTRUCTION OR MAD)的能力。任何反飛彈的存在倒反造成MAD失去平衡。美國雷根總統於一九八三年開始提倡研究火箭防禦系統。蘇聯現已不復存，布希總統在二〇〇一年九一一事件後，於十二月裡正式放棄“反飛彈條約”。繼續推動火箭防禦系統，但阿富汗及伊拉克的兩戰似乎分了這方面的注意力，而最近北韓與伊朗局勢及俄國布丁總統申明之俄國已有可穿透任何防禦的多頭飛彈。

美國雖然有“愛國號”(PATRIOT)及“愛吉司”(AEGIS)陸海防禦飛箭、阿拉斯加及加州陸地防止飛箭(GROUND-BASED INTERCEPTORS)，海陸空的防禦研究都還不能真正的保護自己，傳統基金會(HERITAGE FOUNDATION)的史普因(BAKER SPRING)說：「美國要能防止飛彈攻擊還早呢！」看來，我們還是靠神來保護了！可謂：「人助不如天助」也！

最近的新聞裡最令人注目的是以色列與黎巴嫩的回教“真主黨”赫茲巴拉(HEZBOLLAH)的戰爭。

不久前，以色列自動退出迦薩走廊地帶後，巴勒斯坦的回教恐怖份子赫瑪斯黨宣稱“他們的恐怖策略，自殺炸彈的方法是贏得迦薩之主因，因而在巴勒斯坦選舉時，能選得多數國會代表，成為巴國的當政黨。赫瑪斯從不承認以色列的存在權，所以不久前就經常用火箭攻擊以色列境約旦河西的以色列居民，後來又越界打死以色列的衛兵，還俘擄一位士兵，強調要用來交換他們在以色列牢裡的巴勒斯坦犯人。

以政府認為自動退出迦薩原意是要表示並換取和平，竟被敵方認為是弱點，並火上加油地利用強俘的以兵來換巴犯的人質，如此祇能鼓勵恐怖份子日後更多的俘擄行為，故予拒絕，並進攻迦薩想奪回被俘的以兵。

正在此際，黎巴嫩的恐怖份子赫茲巴拉在以北開闢第二戰場，也進入以境殺傷以軍，俘擄兩名以兵，又申言要換囚犯，以色列在六年前為爭取與黎巴嫩之間的和平，特退出黎南的緩衝區，並由聯合國規定黎國應將恐怖黨赫茲巴拉的軍隊繳械，可是事實相反，這批恐怖軍隊不但沒有繳械，反而由敘利亞及伊朗兩個罪惡軸心國的經濟支持與飛箭裝備，更是如虎添翼，向以色列動武，以國予以還擊，轟炸赫茲巴拉頭目的政黨中心及機場，並封鎖海岸，如今，雙方的飛箭及炸彈交鋒，死亡人數日增。

正在俄國開八大強國會議的英美法德意日俄加發表聯合申明，斥怪赫茲巴拉不應侵入以境造成此一戰事，也責備支持此恐怖黨軍的後台，要求雙方能息事寧人，停止戰爭。美國總統則強調，以國有權抵抗外侵，但求適可而止。回教國家為此事也召開大會，溫和派的回教國的口氣接近八強宣言，而敘利亞及伊朗卻破口大罵，要消滅以色列。

照聖經以色列是神的選民，神召信心之父亞伯拉罕從家鄉吾珥到流奶與蜜的今日巴勒斯坦，並將該地賜給他與其後裔，照理這塊土地應該是屬以色列國的。後來因為他們許多代的君王常常背叛真神，去拜邪神，受到了懲罰，或被俘擄或被放逐，聖城耶路撒冷被毀，聖殿被盜，但神是赦免人的神，允許以色列終會復國。經過二千年在第二次世界大戰後，以色列果然復國了。但是聖經也預言，末世會有善與惡；神與魔鬼的大戰，現在莫非是那最後大戰的預演嗎？

仲夏在瑞士是一個重要的節日，那天白晝最長、黑夜最短，大人小孩穿戴著各種傳統的衣帽到郊野來舞蹈慶祝，莎士比亞就用它寫了仲夏夜之夢的劇本，成為電影、歌劇及交響樂的主題。

現在又是仲夏之時際，對夢的研究可以談談，科技對夢逐漸多了些瞭解，但是並不一定合乎徹底的洞悉。

詩人莎士比亞說：“我們是一批夢所造成的人們。”三百年後，弗魯得(SIGMUND FREUD)這位心理分析宗祖卻把夢稱為：“一條通向不可知覺的帝皇之途。”而好萊塢的“科學怪人”(FRANKENSTEIN)是瑪麗·雪萊(MARY SELEY)作了一個惡夢後寫出來的腳本。著名的披麻士之一的麥卡特尼(PAUL MCCARTNEY)也在夢中得到了全球銷路最高的“昨天”(YESTERDAY)的旋律而寫成了曲子。

在歷史上，每個人的夢，沒有一個一人能掌握他們腦子裡的活動，是弗魯得以為不可知的意識之信息；或是腦中電波的閃動？可能兩者都有一點道理，哈佛大學心理學家何博生(J-ALLEN HOBSON)認為：“這是一個古今最大的探測，人腦的影像相當於葛里羅(GALILEO)發明的望遠鏡，而不同的是，望遠鏡是觀察外空，而現在我們是測察內心而已。”

新的科技儀器如磁力共振影像(FUNCTIONAL MAGNETIC RESONANCE IMAGING)及中子斷層攝影(POSITRON EMISSION TOMOGRAPHY(PET) SCANNING)用來測定腦子的活動：喜怒哀怒及決志或面對未知等的記錄，發現心理與生理有相當的聯關之處，或名為“心與腦之舞”(MIND-BRAIN DANCE)。

中國早有“日有所思，夜有所夢”的說法，可謂是有先見之明，近代學者研究的結論也不過是證實了中國自古就有的結論，有的認為夢可以有解決疑難的能力，有發明科學新論的啟示，有獨倡戰術制勝的策略，有創作技術詩歌的洞見，有醫治憂鬱病症的良方……。

聖經裡有關夢與解夢的記載中以約瑟及但以理為最稱著。前者的夢先使他被賣到埃及為奴，後來使他成為埃及的宰相；後者的解夢能力使他成了巴比倫的宰相，也預言了世界的大事，甚至行將發生的人類結局，要知道他們做的夢與解夢的記載，請查考聖經或去教堂請教，應可找到您人生的答案！

昨日英國警方逮捕了廿四位恐怖份子(從十七歲到卅五歲)。這批恐怖份子多為英國的巴基斯坦的移民與他們的第二代。這等自殺兇手都是伊斯蘭回教的極端份子，他們受了可蘭經中要征服全世界並殺死猶太人及基督徒的教訓洗腦，且深信如果能如此殺死非回教的人而自殺者，可直接入回教的天堂，並可擁有七十二幢宮殿與得七十二位處女為妻，可享盡榮華富貴。這批被邪惡控制之徒，已經不能分辨是非。

這次的破案是有賴巴基斯坦、英國及美國三地的防恐機關的通力合作，才能在悲劇未發生之前抓住了這批行將用液體的爆炸劑，在從英國倫敦飛向美國的十架客機的中途，加以爆炸，把每架數百多位乘客及飛行及服務員一齊爆死，如此次陰謀成功，則其殺亡之人數比九一一紐約雙樓大廈、華府五角大廈及賓州山野還要多。

這次破案中恐怖份子用的液體炸藥是T A T P (TRIACETONE TRIPEROXIDE)。這炸藥的主要原料是雙氣水及指甲油的一個成份，兩者都可以在普通藥房及建築材料店中買得到。如果放在水瓶中帶到客機上，躲入洗手間把兩者混合在一起，就可以引起強烈的爆炸，以往上飛機檢查都是先查槍、刀武器，後來注意塑膠炸藥，現在得禁止任何裝瓶的液體，除了奶水哺嬰兒之外，任何液體或膠狀之物都被禁止。

液體炸藥雖然較難探偵，但是有新的機器可以測出，如：微量測定器(TRACE DETECTION)，微粒測定器(PARTICLE DETECTION)，無線電頻律測定器(RADIO FREQUENCY IDENTIFICATION)，毫米波攝影機(MILLIMETRIC WAVE IMAGING)，磁場共振器(QUADRUPOLE RESONANCE)及雷射器(RAMEN TECHNOLOGY)等等。

這次有驚無險的機場事件發生後，倫敦全部的飛機都停飛了，美國的防恐已掛了紅色的信號，那是最高的警告。世界各地包括德國、加拿大、法國、希臘、新加坡、南韓、西班牙等機場，都停止了與英國一時間的通航。

恐怖份子花樣層出不窮，所幸這次蘇格蘭偵探能及時破案，捉到廿四人，還有三人漏網，此外在巴基斯坦抓了十七人，在意大利抓了四十人，塔州三人，估計全球尚有一千兩百名在逃。當然，一波之後又會有另一波，西方國家除了特別謹慎防禦之外，就祇好祈禱真神耶穌，賜予保護了。

美國豐衣足食，以車代步的環境下，半數以上的人都是超重，甚至過胖，減肥減重是一大問題，也是重要的課題與實踐，基督徒中也有同樣的情況，教會中就興起了信徒減重的運動，基於身體是神的殿的道理(林前六19)，要修正殿才能讓神安居其中，所以得先餵以靈魂的糧食，才能減肥的理論由之而出，當然，體重是一本進出帳，進是食物，出是運動，收支平衡，兩者要兼顧。

WW J E (WHAT WOULD JESUS EAT?)耶穌會吃什麼？像哥百特醫生(DON COLBERT, M.D.)寫的書中說：“讓我向您們保證：耶穌不會吃加過工的食品，其中加了糖及其他加添材料，祂吃的是照聖經的原則，為身體健康與完善的食譜。我百分之百的相信，如果今天神宣佈食品律法的話，可能會寫道：不可在加工食品中大量放糖、氫化脂油、鹽巴及外加品劑。”

夏伯靈(GWEN SHAMBLIN)的“減重食譜”(THE WEIGH DOWN DIET)一書中說：“神沒有把巧克力或是意大利式寬麵”拉沙納“(LASAGNA)，或藍乳酪來加害我們，祇是要我們能享受而已。祂是要我們學習如何抗拒冰箱的吸引力，讓我們的生命不被食物所損壞。”

萊納爾博士(DR. BEN LERNER)在他的著作“神造的身體”(BODY BY GOD)一書中說：“神造的食物及所有的維他命，礦物質及其它的要素都是全智的神所集造成的，神的食物是智慧的食物。當您吃蘋果或胡蘿蔔時就有神造人體所需的。”

魯賓(JORDAN S. RUBIN)著的“創造者的食譜”(THE MAKER'S DIET)中說：“葡萄是挪亞在洪水之後第一種栽植的作物(創九20)，它們可以釀酒、製醋或吃新鮮的或吃曬乾的葡萄，我們知道葡萄可抗蛀牙、可制病毒，又含其他的養份及成份，許多研究專家認為有防癌之效。”他又用以賽亞書七章十五節為證，說明吃奶油與蜂蜜可以棄惡擇善，強調腦子大部份是脂肪(可攝取自奶油)，而葡萄糖(可出產蜂蜜)，可供養料給腦來操作。

馬克美司(GEORGE MALKMUS)在“哈利路亞食譜”(THE HALELUJAH DIET)中說：“創世紀一章廿九節裡神賜的食譜是蔬菜及有核的果子和種子，使以後一千七百年裡人們平均歲數為九百十二歲，也無疾病的記載，而洪水之後人吃肉及熟食，以致逐漸身體健康退化。

最近我有機會看“神的學習頻道”(GOD'S LEARNING CHANNEL)中的“西南之光”(LIGHTS OF THE SOUTHWEST)節目。那次被訪問的客人是任福樂醫生(DR. THOMAS RENFRO, M.D.)他來自維吉尼亞州的西北部，他在十多年前就在當地醫院服務，醫治病人。

任醫師的父親是一位牧師，從小就在基督家庭長大，做醫生後，當然以醫學院學到的醫學治病人，有如任何一位醫師一般。

後來，他發現他自己患了癌症，而且來勢洶洶！醫藥無效，他的教會會友開始為他的康復懇切禱告，並組成聯鎖晝夜祈禱，持續了近年之久。

任醫生的癌細胞已經散佈全身，他的身體膨脹成為一個大氣球，他的頸項腫得比臉還大，他的醫生與同事已經放棄能醫治他的癌症。

任醫生就在這生死存亡的關頭，在手拿著聖經對自己說：“我是相信醫學呢？還是相信聖經呢？信醫學我是死定了；信神的話語、信神的醫治大能，我是活定了！他堅持地選了神的話，誠心地求告復活的主耶穌，深信主的醫治大能！頓時，他的心靈得到了神的允許，他曉得主醫治已在他身上開始動工了。

在數日間，他膨脹的身體收縮了，他的醫生與同事們都萬分驚訝，當他們再測定癌細胞已經消失無存之後，他們都認為這是神蹟，新聞記者來訪問，電視台也來訪問，把他以前如氣球般的醫院攝影和他退腫後的身體對照，不能不承認這是一個神蹟，歸榮耀予主耶穌！

十年後的今天，任醫生在“神的學習頻道”電台上作見證時，又把醫院病時與蒙治後的影片重新放映，呈現在觀眾眼前。再看看站在台上完全正常健康的任醫生，不能不叫我眼服心服，大呼：哈利路亞，讚美神的大能！”

任醫生說，他現在仍在原來的醫院服事，不同的是，他不僅用醫學院學到的醫術來治病人，他更用神賜他的面臨死亡而以神蹟治療他的神之能來治病人，除了醫病外，他更靠主救人靈魂！

寫到這裡，我今天又看到任醫生在該電視台上與聖經學者科克博士(DR. KARL COKE)在討論“與神同行”(OUR WALK WITH GOD)的課題，他無論到那裡都是一個復活救主耶穌的活見證，好叫人信耶穌！

世界網路日報(WORLD NET DAILY.COM)最近報導一個“神蹟”般的發現新聞，在愛爾蘭的一個建築工人在他用機器掘土車挖泥澤時，發現了一本二十頁的書，其出書的年代約在主後八百至一千年間，專家說，無法知道這書卷是怎樣會埋在那兒的，僅猜測它可能是在過路時遺失在那兒，或者是在一千至一千二百年間某次襲擊時被拋棄在那兒的。

愛爾蘭國立博物館宣稱：“在愛爾蘭的這個發現對博物館的專家而言，相當於死海經卷發現般，是歐洲出土的最重要的一件。

該博物館館長華萊氏(PAT WALLACE)說：“不僅是此經書的碎片，而是它代表的才是極其重要的，我從未夢想到能找到這本易碎又希罕的發現，它見證著早期基督教文化超乎想像的豐富及愛爾蘭古代的偉大。”

華萊氏稱它是“神蹟的發現”，他對報社說：“像這樣容易破碎的經書能在泥澤中埋葬了這麼久仍能保存，而且在掘出來時，又未被掘土機摧毀，真是奇妙而又奇妙的事。

而最讓全世界驚訝的是這本經書打開來，正是詩篇八十三篇。

此篇是古時詩人呼求神不要讓以色列的敵人毀滅神的選民：

“神啊，求您不要靜默，神啊，求你不要閉口，也不要不作聲。”

“因為你的仇敵喧嘩，恨你的抬起頭來。”

“他們同誅奸詐，要害你的百姓，彼此商議，要害你所隱藏的人。”

“他們說，來罷，我們將他們剪滅，使他們不再成國，使以色列的名，不再被人紀念。”(詩八三1-4)。

接下去是古時以色列的敵人要聯合起來毀滅她，那時光景與今天以色列面臨的很類似。

“他們同心商議，彼此結盟，要抵擋你。……”

“他們在隱多珥滅亡，成了地上的糞土。……”

“我的神啊，求你叫他們像旋風的塵土，像風前的碎稽。……”

“使他們知道惟獨你的名為耶和華的，是全地以上的至高者。”(詩八三5-18)。

南非駐以色列十二年的記者科登諾夫(STAN GOSDENOUGH)覺得此發現的時間巧得難以置信，在死海經卷發現時，以色列正好復國，而此次詩篇發現時，正逢以色列面臨敵國圍攻，而這些敵國正好是詩篇裡提到的敵國的後裔，莫非在一千年前神已經預先安排這一切！

近讀報紙，得知在田納西州一個小城裡發生了一件悲劇，是
有關該城的一對標準夫妻。一個教會的牧師與師母，一天
當牧師睡在床上被他的師母用獵槍打死，她即帶了三個孩子，開
車逃離小城，終在五百哩外被捕。

經公安員詢得這位師母為何作此下策，原來這位師母中了電腦
網路中的歹徒欺騙，致經濟破產。不知所措，以致腦筋錯亂，做
出她自己也無法了解的事。

至於，電腦網路中的陷阱，前在洛杉磯時報中有專文報導，筆
者也曾在此欄中有專文寫過，以期警告華人讀者。此騙人的技倆
大都是從非洲納幾內亞發出的電腦信件，大體是說，某某人過世
留下大筆遺產，正在尋找繼承人，或願將之送給教會作傳福音之
用，如果收信人願意接受此筆數達數百萬甚至上千萬的鉅款，可
以回信。

若收件人受到引誘，予以回信，則對方馬上要求收件人把銀行
的號碼、地址等等告知，他們會把款子直接存入您的銀行帳戶，
或者，他們會要求收件請一位律師，並要求您付律師費，然後，
會說手續大體完成，但要先付所得稅，就可以如數付清。當您急
於收到數百萬的鉅款，幾千幾萬元的律師費及所得稅相形微小，
於是您就想盡辦法，或借貸、或用幾十張信用卡湊足幾千元萬元
匯去，對方有時會先寄給您一張相當可觀的支票，但總是空頭支
票，當您把支票存入銀行，過了數週支票被銀行退票，如您以為
自己戶頭有了大筆存款，而取用支付借款時，您又為償還銀行的
款項加上罰款，更增加了債務。整個的步驟叫您愈陷愈深，不能
自拔，最後造成傾家蕩產，或賣屋、或離婚，或如本文開始的那
位師母做出殺夫之罪行。

據筆者所知，這類的騙局不止於非洲納幾內亞之歹徒，也在美
加及台灣等地發生。總之，收到這類的電訊時，要仔細想想，虔
誠禱告，天下沒有不勞而獲的錢財，千萬不可貪財，猶其是來源
不詳的橫財。

聖經明文告訴我們：“貪財是萬惡之根，有人貪戀錢財，就被
引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。”(提前六章10節)

有鑑於已有不少華人被騙受害，特再把舊事重提，三令五申，
懇勸大家千萬不可中計，“因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅
子，遍地遊行，尋找可吞吃的人。”(彼前五章10節)

柯靈斯博士(DR. FRANCIS COLLINS)是人類DNA遺傳藍圖的解析總裁，他完成了這件科學的創世紀的大工程之後，被全球科學家們都譽為他是當代的尖端科學大家，他最近寫著出版的一書：“神的語言：科學家信主的確據”(THE LANGUAGE OF GOD: A SCIENTIST PRESENTS EVIDENCE FOR BELIEF)是他給神的見證。

柯靈斯的父母都是耶魯大學研究院畢業的，但是他們選擇了維吉尼亞州的山上過鄉村的生活，那兒沒有自來水，他父親在美南的鄉下記錄鄉土的民歌，他的母親在家裡教她的四個兒子，每當她靈感來了，就把自己關在房裡一週的時間寫她的劇本。

柯靈斯小時上聖公會教堂，主要是在聖詩班學唱詩，他十六歲就入大學，對神並無全然的瞭解，很快就學到了：宗教是為愚者而設的結論。

在廿六歲時，他已是一位醫師，在一個臨死的女病人病床前，她望著他，問道：“你信甚麼？”

這問題使柯醫師大受騷擾，好多天他眼瞧著這位婦人安詳地接受心臟衰殘的痛苦，卻深信她離開這個苦難的世界會去到完美的天堂，她經常向他提到她的信心，他總以欣賞的心諦聽。

他是一位科學家，他在耶魯大學取得了物理化學的博士學位，又完成了他的醫學博士學位，在北卡羅林州的醫院裡臨床訓練，當他的病人們和神談話時，他可憐他們。

但他面對了這婦人的誠懇問題時，柯大夫並不覺得自己比她更優越，反而覺得慚愧，三十年後的他仍能記得他臉紅了，結結巴巴地說：“我真的還不知道。”

不久那病人就過去了，他因完成人類DNA的藍圖被邀白宮嘉獎，他也在一個清晨去到一座孤獨的山頭草地上跪下，把自己獻給了耶穌基督。當他把三十億個人體遺傳分子合成的密碼分析完成後，他在白宮說：“我深感謙卑，讓我們看到我們自己內含的密碼，那原來祇有神知道的。”

他每天研讀聖經，發現他愈讀聖經，對基督更有吸引力。國立科學教育中心的主任史可特(EUGENIE C. SCOTT)說：“柯靈斯可能把科學與宗教搭上橋樑，這是很重要的，因為他是從保守派的基督徒的觀點出發，而非從泛神主義來講的。”

在一九三〇年一個美國堪薩斯州的農家孩子湯柏(CLYDE TOMBAUGH)發現了冥王星，到一九九七年正月他死時是九十歲，去年(二〇〇五年)一月太空總署把湯柏的骨灰放在“新地平線太空飛箭”，計劃在二〇一五年可以射到冥王星。但是，本月世界天文學家開會表決，冥王星體積過小，不能列入行星之列，被降為“小行星”之輩。原來太陽系的九大行星就改為八大行星了(地球、金星、木星、水星、火星、土星、天王星、海王星)。

湯柏的夫人說：“湯柏早就有這個預感，我覺得我也降了一級，從前是九大行星之一的發現者太太，現在我是一位小行星的發現者的太太了。”

冥王星離太陽比地球離太陽要遠四十倍，約三十六億哩之遙，而其體積也小，若落到地球，不過從波士頓到奧克拉荷馬州的塔薩市(TULSA, OK)的樣子。國際天文聯會(INTERNATIONAL ASTRONOMICAL UNION)在南斯拉夫開會議決，把冥王星降為小行星，因為它直徑為一千四百哩長，比月亮還小，不過是繞著太陽轉而已。國際天文學聯會對行星的新標準有三：

(一)行星的直徑至少要一千公里長。在這直徑下的天體，其形狀異奇，在這尺碼以上的球體，由於其向心力，才有球狀的形成。當然，有的衛星的直徑也可能達到這長度而成球狀，故第二個標準是：(二)行星的軌道是環繞太陽而運轉，不是圍繞另一個行星而轉，但是照以上的兩個標準，還有十二個“行星”可合格，還未算上在貴柏爾星帶(KUIPER BELT)裡的好些尚未檢定體積的星體呢。又加了第三個標準是：(三)行星要有其自己控制的繞太陽的軌道，不受其他行星的影響，冥王星就受了海王星的影響，又因牠與其一半大小的衛星CHARON互相環繞，因之失去行星的資格。

這樣的新決定使太陽的九大行星變成了八大行星，也防止了未來發現星體命名的困擾。從天文學上的問題與修正，可以看到科學的修改在不斷的進行，換言之，科學並非絕對的真理。

世界上唯一不變的真理是耶穌基督，神的兒子，祂說：“我就是道路、真理、生命。”(約翰福音十四章6節)，又說：“你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。”(約八32節)，朋友，要找不變的真理，請信耶穌吧！

九一一事件轉眼已是五年了，五年前由於恐怖份子以飛航機撞了紐約的雙塔世界貿易中心大廈及華府的五角大廈外，加在賓州野郊的毀機，共計近三千生靈被毀，布希總統宣佈了反恐戰爭要與恐怖份子及支持恐怖份子者作殊死的決戰。

這五年中阿夫富的賓拉登恐怖份子的本營被摧毀，伊拉克被解放，但恐怖份子仍然到處滋事，在西班牙火車爆炸殺死二百餘人，在英國倫敦爆炸殺死數十人，在印度也有爆炸死亡數百人，接著在黎巴嫩的南疆恐怖份子又與以色列發生了三十餘天的戰事。

五年中基地組織的恐怖主要份子有四分之三的或被捕或被殺，但是其首領賓拉登仍然在逃，可是美國本土尚未發生任何恐怖份子的襲擊，所以布希總統最近演講說，現在比五年前九一一前夕的美國要安全些。

可是，美國出兵阿富汗及伊拉克，消耗數仟億元，死傷近三千士兵，而恐怖份子以自殺炸彈到處殺傷無數，民主政體似乎不能安全確立，加上伊朗又在濃縮鈾元素，有企圖製造核武器的野心，並申言要把以色列從地圖上除滅，引起不少世界風波。

此外巴基斯坦雖然其政府與美國是反恐的盟友，但自身是一個回教國家，其中有大量的恐怖份子的溫床，世界各地的恐怖份子仍有不少是在巴基斯坦境內受訓或經濟支援。當然，愈來愈多的仿效份子，也如雨後春筍般地在各地興起，使反恐戰爭更為困難。

美國目前雖說比五年前更安全，但是防恐份子仍不可忽視，現在又逢美國期中競選，民主與其共和兩黨為了爭取國會參議員及眾議員的多數，互相都以反恐為題，爭辯不已，民主黨要美國從伊拉克撤退駐軍，共和黨說，如此將使伊拉克成了真空地帶，正好是恐怖份子去作訓練基地的本營，則世界恐怖戰更會漫延開來，更難收拾了。

美國現在面臨的不是一個恐怖團體，而是一個宗教的極端主義，一手持刀，一手拿可蘭經，他們說：“除非非回教的國家與人民都相信回教，不然就得死！”他們相信：“回教要統治全球！”他們說：“我們愛死，你們愛活，我們必勝。”布希總統稱這回教恐怖集團為“伊斯蘭法西斯”主義，與希特勒主張的納粹主義與史大林主張的共產主義可以相提並論，不可忽視，必須抗衡，伊斯蘭法西斯以恨為出發點，看來要以耶穌的愛才能剋勝。

天主教教宗班尼底克十六世上任十八個月，正想到土耳其回教國家開始訪問，以期達到與回教徒作友誼的交通，不幸的是他在上週到德國老家曾經教書的神學院發表了一段學術演說時，運用了拜佔庭皇帝曼諾爾二世(MANGAL II PALEOLOGUS)的話：“默漢墨德是以慘無人道地用刀來傳他的教的”在同一演講中，他說“基督教則以信心與理性來傳播的。”引起全球回教國家及回教徒的抗議，甚至用暴力在非洲沙瑪力殺死一位意大利修女，在巴勒斯坦摧毀兩座東正教堂(按東正教與天主教為兩種教會)。

此事使人聯想到前瑞典一漫畫家以默漢默德為題諷刺回教自殺炸彈之行為。也引起類似的抗議，回教國摩洛哥即召回駐茈蒂崗的大使，以表抗議。

此事出乎天主教教宗之意外，為息事寧人便提出了道歉，有的回教國表示滿意，也有的認為不夠，更有的要教宗改信回教，不然就得死！強調天主教在古時也有殺害非教徒的罪行，問題是那是數百年前的事，而非像回教徒極端份子今天仍以恐怖自殺爆炸來殺害異教人士及在電視上表演砍頭的惡行。這次殺修女與毀教堂的野蠻行為更證明天主教教宗引用曼若爾王二世講的話到現在仍然正確無誤。

何況伊拉克基地組織的頭目扎瓦維(ABU MUSAB ZARQAWI)曾說過叫人寒心的話：“殺死不信回教的是我們的宗教，屠殺他們是我們的宗教，直到他們依順回教或者上貢臣服為止！”

“美國新聞及世界報導”(US NEWS & WORLD REPORT)的主編朱凱曼(MORTIMER B. ZUCKERMAN)稱：“自九一一後，我們看到伊斯蘭恐怖份子已經在西班牙、英國、印尼、伊拉克、以色列、沙烏地阿拉伯、印度、埃及、約旦、土耳其、摩洛哥、肯亞及突尼西亞各地殺死數以數千計的無辜生命，新的科技被這批自殺邪徒利用，他們以深仇大恨地要毀滅西方民主自由世界，這些祇有美國布希總統及英國首相伯勒爾毛看得清楚。”

伊斯蘭回教恐怖份子在全球十二億的回教徒中雖是少數，但他們與同情他們的人都有志一同的憎恨，要消滅以色列及高舉十字架和所有不信回教的人。總之，天主教教宗道歉後，堅持要如約前往土耳其之行，天主教與回教間的對話開始能否通暢，頗難逆料，看來聖經預言的末後日子愈來愈近了，朋友們，及早信主吧！

年前聖誕節時，一家商店大拍賣，我沾沾自喜地以極廉價購得一只冰箱，門是左右開的，左邊還有水與冰塊的出口，這是家裡首次有這樣設備的廚房用具，價廉物美，感謝主的供應，使家裡冰櫃達到了時代水準。

但當天氣熱起來，螞蟻發現了這冰箱有縫可入，就是冰與水的出口，牠們便成群結隊地從此處入侵，起先我作夢也未想到，僅見打開冰凍一面的門時，有些小黑點，後來，在凍箱門檻有一片黑色，再仔細瞧，原來是一堆螞蟻的屍體，牠們爬進了凍結箱，不久就被凍成了僵屍，而落在門檻上。

整整一個暑假，螞蟻不斷地前赴後踵地爬到冰箱上，怎樣也無法阻止牠們，最後，決定到藥房去買螞蟻行館(ANTS MOTELS)，那天買到家，放在冰箱的前後左右，來個全面掃除，奇怪的是連一隻螞蟻都不見了，心想，會不會這個暑期螞蟻傾巢而出，大量的工蟻都被凍結而殞職；而螞蟻行館又收拾了殘局？

翌日早晨，打開洛杉磯時報，看到加州大學爾灣分校的生物學家蘇書(NEI TSU TSUI)及化學家蕭開尼(KENNITH SHEA)，在三藩市召開的美國化學學會議上發表了一篇論文。把研究報告宣讀，蘇氏說：“我們初步的結果建議，如能製造一些化學品塗在螞蟻的身上，可以擾亂螞蟻的行為，實際上，可以造成牠們巢窩裡的混亂。”

美國近年來被阿根廷螞蟻侵犯，甚至佔領，這種螞蟻很小，也較火蟻要和平，但是，經以這人造螞蟻“香水”的處理，可使蟻巢中百分之九十的工蟻發生如法國革命般的屠殺，這是研究控制螞蟻的一種新法，雖仍在實驗階段，將來可能會成為商品。

總之，人類為安居樂業，想盡方法來不受任何異物的騷擾，連螞蟻也不放過。

從螞蟻的立場而言，牠們並非要騷擾人，不過是尋覓些食糧維生而已，可是卻遭到了滅絕之後果，這也可以運用在其他的蟲類獸類身上，對人有益的名為益蟲，對人有害的稱為害蟲，這都是以人的利害為準的；如果以螞蟻或別的動物為準，那又完全是另外一回事了。那該怎麼辦呢？應該照創造主的心意為準，在伊甸園裡人被授權掌管萬物，先祖犯罪之後，死入了世界，萬物相剋相殘，要待耶穌再來，神國降臨，方能回到獅子與綿羊同居，平安無事的日子呢。(賽六十五25)

“神愛世人，甚至將的獨生兒子(耶穌)，賜給他們，叫凡相信的，不至滅亡，反得永生”(約翰福音三章十六節)。

“因為神愛他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因祂得救。”(約翰福音三章十七節)

“信祂的人，不被定罪；不信的人，罪已經定了，因為他不信，神獨生子的名。”(約翰福音三章十七節)

“信子的人有永生，不信子的人得不著永生，神的震怒常在他身上。”
(約翰福音三章三十六節)

上面四節神的話語說明了創造宇宙萬物和我們人類的神給我們的重要信息，是愛的信息，也是不信的人的警告。“信子的人有永生，不信子的人得不著永生，神的震怒常在他身上。”

這也是每個人的最最重要的抉擇，是選擇永生還是選擇永死，為了這個極重要的信息，主耶穌叫信祂的人把這信息傳給萬民聽，先在耶路撒冷，再在撒瑪利亞，再在猶太全地，再傳到地極，這是每位信徒蒙恩得救後的大使命，想到耶穌在世傳這天國福音之際，祂也常給被病魔纏擾的世人醫病趕魔，把他們從病痛中拯救出來，祂拯救人們的身體，也拯救人們的靈魂，有鑑於此，恩友福音社的同工們仿效主耶穌的佈道形式，遵從祂的命令，到世界各地去醫療佈道，腳跡所到普及全地，在聖靈的引導與同工下，無數的病人得痊癒，無數的靈魂得蒙恩，榮耀全歸愛我們人類的三一真神。

為了要更多的信徒能參加這個末世的大豐收，我們將呼籲主內的弟兄姊妹來參加這收穫莊稼的聖工，以期大家同心合力地完成主耶穌賜下的大使命。

我們將在十月十四日晚七時於安那罕華人浸信教會舉行一個大使命會。CHINESE BAPTIST CHURCH OF ORANGE COUNTY, 412 EAST BROADWAY ANAHEIM, CA，電話：714-797-3788

歡迎主內兄弟姊妹都來禱告，並參與這個向普世傳福音救靈魂的大會。求神復興的靈點燃我們每一位，將身體獻上，當作活祭，把耶穌釘十字架的贖罪救恩傳給萬民聽。

主內的肢體，主內的手腳，主內的兄弟姊妹，懇請您來參加，好讓我們一齊把無數在魔鬼手中失喪的靈魂救拯，把主耶穌基督的大使命完成。

聯合國的大會往往會成為國際首領的舞臺，在記憶中最深刻的是一九五〇年間冷戰期間，蘇聯克魯雪夫那次用鞋跟打著講台說：“我們要埋葬美國。”可惜他的大話沒有實現，克魯雪夫早已死去，蘇聯也不復存在。

最近聯合國又發生了一連串的事，由兩個獨裁者先後客串，先是伊朗的總理何瑪底尼加(MABMOUD AHMADINEJAD)，後是委內瑞納總理切瓦茲(HUGO CHAVEZ)，婉如第二次大戰時的希特勒與穆索里尼，一個領頭，一個跟隨，都想騷亂天下，伊朗總理宣稱：美國帝國主義要併吞世界，故要消滅之，讓世界成為沒有美國的世界，又稱聯合國是美國的工具。委內瑞納總理上台就罵美國總統布希為魔鬼，這樣的橫蠻無理，潑婦罵街式的外交辭令也表現了聯合國的日趨下流的情況，再加上他們的演講還贏得了不少在座各國首長的認同，竟鼓掌叫好。

聯合國是第二次世界大戰後，同盟國之美英法中俄勝利國家為解決日後世界和平相處而設計，後設址在美國紐約市，美國又出了每年聯合國經費的四分之一，可以說是吃力不討好。現在愈來愈多的小國，猶其是回教國家都有反美的情緒，而其中安全理事會有否決權的五強，除了英國站在美國一邊，餘三國俄法中都不願與美國有一致的步調，使國際間的調停都十分困難。目前禁止伊朗的濃縮鈾元素可能製造核武器的討論，無法成功；北朝飛彈及核武器的威脅也不能制止，以前制裁伊拉克的獨裁胡森也未得大多數的支持，美國與英國祇好聯絡少數國家自取行動。

聯合國最重要的國際和平努力，往往不能達到理想的果效，相反的，聯合國的軍隊中良莠不齊的士兵，竟被控在剛果、百樂地(BURUNDI)、海地、利比亞、象牙海岸、錫蘭及柯索弗(COSOVO)有姦淫之惡行。連聯合國的總秘書長安南(KOFI ANNAN)帶頭與伊拉克胡森勾搭藉“以油換糧”的方法貪污謀利，為世界空前的醜聞，但又不了了之，而其在制止剛果回教徒屠殺基督徒的事上，毫無效能，一拖就是數年，無辜死亡數以萬計。

面對這個寵大無效的聯合國，有的人認為美國應該退出，也有的提議把聯合國搬到非洲剛果，也有的認為美國停止經濟支持這個團體，任其自生自滅，但是，看來聯合國還會苟延殘喘下去，直到和平之君...，主耶穌降臨後才有寧日。

莫札特是古典音樂大師之一，年幼便是才華畢露，為人樂道，其作曲繁多，包括歌劇、交響樂、協奏曲等。可惜莫札特三十歲病逝，為人類留下的是他的靈感結晶...音樂作品。

記得卅餘年前筆者在新英格蘭某校教書時，有一對音樂教授，他們從韓國來，於新英格蘭音樂學院畢業，善長鋼琴，每年都在校開鋼琴演奏會，他們也常到歐洲參加莫札特的鋼琴紀念演唱會。

最近，莫札特又在新聞上亮相了，這是有關他的歌劇"IDOMENEO"（伊都蒙尼奧王），此劇的問題，不是莫札特的音樂，而是這歌劇的內容。

伊都蒙尼奧王是位於地中海的克里地島王國(CRETE)的故事，相傳他與希臘王普蘇登(POSEIDON)訂了合約，要把他的兒子作為獻祭，其中一幕是，伊都蒙尼奧王把普蘇登的頭與耶穌、默罕墨德及佛祖的首級都一齊獻上，這個虛構的劇情是要為強調任何宗教過於極端可能出的亂子。

這劇本來也演過多次，但是此時這次要在德國要演出就遭到了政府的禁止，原因是害怕可能引起回教恐怖份子及回教徒們的惡劣反應。從前些時諷刺默罕墨德的漫畫及天主教教宗引用拜佔亭王的一段批評默罕墨德的話所引起殺人放火、爆炸教堂及領事館的悲劇，柏林警察局的代言人謂：「並無確切的恐怖份子的威脅，我們接到一無名氏的電話，稱：此劇中某些影像可能對回教徒有反感，基於前對默罕墨德漫畫所引起的反應，理應通知歌劇院。」

德國歌劇院的總理漢姆絲(KIRSTEN HARMS)在記者會中說：“她停止演出此歌劇是因為安全官員稱，如在十一月裡演出，可能會有不可計算的冒險”，她申言：“如果我不理這個警告，人人都會責怪我不聽警告忠言，歌劇導演也拒絕重演此歌劇，也許會有人怪我們，這是懦夫的行為，但我必須作此決定。”

此劇在二〇〇三年演出後，大多數基督徒觀眾也表不滿，大眾怒吼並打破歌劇院的門，兩三天後才停止。如今歐洲經歷了西班牙，英倫恐怖爆炸及八月間德國有二位黎巴嫩學生企圖轟炸火車案被披露，在這樣的空氣下，德國警方在嚴查回教徒移民的行動，故所謂的“文化”藝術的自由，已被恐怖所戳殺，莫札特的歌劇不過是其中犧牲品之一。

美國大詩人弗勞斯特曾寫過：「好圍牆可以保證好鄰居。」這詩句突然跳進我的腦際，當美國的墨西哥之間邊界要樹立一座長及一千二百五十餘公里的圍牆之消息傳來，主要的目的是要防止非法移民的入境。

美國現有一千二百萬的非法移民在其境內，其中大多數是為了尋找一條生路，但也有少數的犯罪作科的歹徒。這等非法移民，有的為農家作廉價的苦工，或便宜的庭婢女，他們的子女就可以免費進入公立學校，他們生病可得免費醫療，這些費用當然是由一般美國付稅的公民所付出。加上照估計這批墨西哥的非法移民每年匯返墨西哥家鄉的數目高達廿億美金。為墨國全國經濟來源的可觀百分比，約僅次其油產的收入，因為目前已有十分之一的墨西哥人口是住在美國了。

美國國會最近通過建造與墨西哥的圍牆，並撥款十二億美元為初步的營建費，並由布希總統在非法移民問題最嚴重的阿里桑納州簽名成為法律，很可能最後的建造費用會增到七十億美元。

墨西哥方面自然反對這座圍牆，強調這是不友誼的作法，會影響美墨外交關係。他們曾建議叫布希總統別簽此立法，但是沒有阻止成功。

此牆一旦築成，可以說是美國的千里長城，雖然不如中國萬里長城的偉大，但卻加上近代科技的雷達、攝影機等摩登裝備，希望能真正產生其建造的目的，阻止非法移民入境，包括可能的恐怖份子以內。

但是，事實勝於雄辯，一座牆是擋不住真正要過的有心人的，甚至還有人認為，一座橋不但不能減少非法移民，倒反會增加這等人數，因為圍牆使他們更難來回，他們乾脆耽在美國，並設法把他們的家屬親戚弄過境來，所以愈造圍牆，結果是愈增多非法移民人數而已。

墨西哥今天會成為一個近乎第三世界的國度的情況，使人民無業可求，生活程度低遜，都是自己不爭氣，墨西哥有大量的石油資源，不能好好運用又拒從外國的投資發展，來提高人民的生活水準，這是政府的錯誤政策。而且，她對南方中美國家的移民政策是極端的嚴厲，又如何能批評美國預備建造千里長城呢？

當然有一部份墨西哥人認為美國西南部的省份原來都是屬於墨西哥的，是墨美戰爭後割地喪失的，按此邏輯，原來全美洲都是印地安人的，這筆帳看來是算不清楚的了。

科學家最近稱：「吃魚，對身體健康的益處勝過害處。」並建議每週吃兩次魚，但是婦人及兒童吃魚要小心，不宜吃某類的魚，那些含汞與鉛等雜質的魚。

魚類的營養很好，可以有助防制心臟病，而美國居民大多不太吃魚，魚的蛋白質中膽固醇比牛肉、豬肉及雞肉為低，且含有較多的好脂肪，三奧密加脂肪酸，後者似能保護心臟。

國家學會的醫學院(INSTITUTE OF MEDICINE OF THE NATIONAL ACADEMIES)稱：海鮮的高營養值是健康食譜的重要部份，大人及小孩每週都該有兩餐三兩的魚食。如果吃了超過此數，就應該防止可能的有害雜質，就是選擇不同種類的魚。孩童及孕婦應該避免鮫魚、秋刀魚(SWORDFISH)、瓦魚(TILEFISH)或青花魚(KING MACKEREL)，因為牠們含高量的汞，汞對兒童腦發育有害，他們也應限制吃大青花魚(ALBACORE)或白鮪魚(WHITE TUNA)每週六兩，這也反應了二〇〇四年食物藥物管理局及環境保護局的抗議。

康乃爾大學的副校長及退休營養教授尼西(MALDON NESEIM)說：「當海鮮的消耗量增加，對其可能的危險性也增加，因為有重金屬及有染病的細菌的問題，消費者就左右為難了。雖說吃海鮮是好的，但許多機關也忠告要小心，故人們應有更好的海鮮的選擇的指導。」

哈佛大學公共衛生學院的莫札法林安(DARIUSH MOZAFFARIAN)在美國醫學雜誌上發表說：「常有規律吃魚可以減少心臟病百分之三十六，對成人言，吃魚的益處超過其冒險性。」

亦有科學家們認為：「他們用了最好的資料，但仍是初步的結論，海鮮是可以減少心臟病，可能是代替了高膽固醇的牛、豬或雞肉；可能是三奧米加保護了心臟，但他們不知道海鮮是否可以使已患過心臟病者來日的心臟病，可以不致復發，也不知道海鮮可否有助於防止糖尿病、癌症及老人癡呆症。」

哈佛大學醫學院神經及環境教授白靈吉(DAVID BELLINGER)說：「由於吃食的危害方面的資料沒有把握，消費者特別要吃多種魚類。」每種魚含化學成份量不等，詳細的報導可從電腦網站上諮詢：WWW.TOM.EDU。

聖經裡耶穌以五餅二魚餵飽五千人的故事，寫這短文時便油然浮現在我腦海，朋友，吃魚吧！祝您身心靈魂都康健。

在支加哥盧西大學(RUSH UNIVERSITY)醫學院的老人健康中心的主任毛麗絲(MARTHA CLARE MORRIOS)近有報導稱：在四千位六十五歲以上的居民的六年研究結果，證明每天凡吃兩份以上蔬菜的人之思考能力之衰退減少了百分之四十，而吃大量的水果的人，雖對身體有許多益處，但並不如蔬菜那般的能防禦頭腦退化的功效。

每天吃二點八份以上的蔬菜之老人，平均要比不吃蔬菜的年紀顯得輕五年左右，毛麗絲的論文是最近在美國神精科雜誌上發表的。

「此研究也建議，吃蔬菜的益處不受年齡之限制，較老之人能每天吃二份蔬菜者，仍能延緩頭腦的衰退。」毛麗絲說。一份蔬菜相當於一杯蔬菜。(筆者按：每杯相當於八盎司或八兩)。

盧西大學的研究與其以往的研究更加強人們的食物與他們腦力有密切相關。毛麗絲四年前報導，吃高維他命E的食物可以減低老人癡呆症的發生，去年她發現吃魚也有相似的功效。

蔬菜，猶其是葉類的蔬菜含有大量的抗氧化劑，及維他命E及胡蘿蔔素等，毛麗絲說：「蔬菜比水果含維他命E為高。」

「吃蔬菜時加橄欖油或蔬菜油及不飽和性的油脂，可以增加身體吸收反抗氧素，反抗氧素有助防止危害細胞的自由體根(FREE RADICALS)」毛麗絲稱。哈佛大學公共衛生院的副教授阿西里奧(ALBERTO ASCHERIO)說：「這是一個非常重要的研究，阿氏在十二萬位護士的兩年實驗中也有類似的結論。

他說：「在飲食與腦筋之間的關係研究，並非易事，這新的實驗與先前的實驗都支持了蔬菜對人腦有益的傾向，每一實驗都是走向真理的一步。要瞭解為何減少思維能力的退化是一種漫長的追求。」

以上的兩位專家對蔬菜的益處之研究又吻合了聖經上的教導。在伊甸園裡先祖吃的是蔬菜，直到挪亞方舟後，神才對挪亞說：「凡活著的動物，都可以作你們的食物，這一切我都賜給你們如同菜蔬一樣。」(創九3)。

由之可知，吃素是初衷，後來才準吃葷，最後在啟示錄中新耶路撒冷城裡「街道當中一道生命水的河，在河的這邊與那邊有生命樹，結十二棵果子...，樹上葉子乃為醫治萬民。」(啟廿二1.2)，又回到了素食啦！所以，老年的朋友，應該多吃蔬菜，以免衰老健忘，青少年的朋友，要提倡多吃蔬菜，養成良好習慣，以防早衰。

一〇〇六年十月八日上午十時卅六分北韓(朝鮮)在其東北部舉行核爆，美國地質測量局在網路上報導：有四點二級的地震於十點卅七分測定。

北韓官方宣佈他們已成功地完成了地下核彈試驗，他們舉國軍民大肆慶祝，稱他們已進入世界核彈擁有國的行列，美、俄、中、英、法、印、巴基斯坦為第八個國家，以色列傳聞已擁有核彈，但從未正式宣佈。

北韓此次之核爆威力遠遠小於美國在長崎廣島所投的兩枚原子彈，故有人認為可能是一失敗的核爆實驗，但也有人推測這可能是“皮包式的爆炸”試驗。此類小型核彈可以隨身攜帶，偷入美國境內，為在美國估計的上百的恐怖小組(SLEEPING CELLS)所隱藏，到了一定時機，可以在美國十大都市裡同時引爆，造成不可想像的惡果，這也是某些恐怖國家領袖多次公開宣告世界的，說他們要把以色列從地圖上消滅，把美國摧毀！

聯合國對北韓的核彈試驗深表不滿，並予指責，南韓、日、中、俄、北聯、歐盟及澳洲等國都表責備，並提出不同程度的懲罰，包括禁運武器、封鎖出口及凍結北韓在外國的財產，美國強調以外交處理此事，不以武力攻擊。

北韓核試其最大的影響是造成東亞核彈武器競賽的可能性，目前有能力作核試驗的國家甚多，包括日本、南韓、台灣，據聯合國核武管理組主席的估計，全球計有二、三十個國家可以從事核爆試驗。

北韓已經多次試驗短、中、長程的飛箭，如將此核彈放在飛箭頭上，就可以威脅多國，北韓曾助伊朗飛箭試驗，如將核彈頭的設計，甚至本身賣給伊朗，則中東及世界的局勢必更緊張，尤有進者，如果北韓飢不擇食，將核彈賣給恐怖份子，則其結果更不堪想像。

專家已有推論，北韓的核爆不過是一個序幕，將來的可能是回教國家伊朗、土耳其、敘利亞、沙地阿拉伯、阿幾內亞及左傾國家西巴及委內瑞納相繼擁有核子武器，世界面臨摧毀的日子就更近了，也有專家認為，有領土的國家為了怕核彈的回擊，倒不是最最可怕的，而是沒有領土的恐怖份子，他們的邪教從小就教導他們唯一可以到天堂享福的途徑，就是要殺死不信回教者而自殺身亡，正如他們用民航機飛入世界商業雙樓及五角大廈那樣！讓我們懇求神阻止惡者的詭計。

泰勒(ORLEY R. TAYLOR)是堪薩斯州立大學的昆蟲學專家，他負責研究鳳蝶在墨西哥、美國及加拿大來回遷移之奧秘。

泰勒對一群七歲左右的小獵人說：「把註明起點的小標籤貼在鳳蝶翅膀裡面，要輕按三秒鐘，它就可以黏在鳳蝶上整整牠一輩子的時光，那就是九個月的光景。」

今年(2006)春天，向北飛遷的鳳蝶是多年來最多的一次。也引起了鳳蝶愛好人們的大好希望，但是南北達柯達州及米尼索達州的旱災會影響鳳蝶的南返飛行，加上沒有夏尾颶風將雨份帶到塔州的草原，致野花的花蜜缺乏，使鳳蝶沒有中途加油站的供應，反而成了漫向死穴的墳地，所以他估計今冬飛到墨西哥的鳳蝶不會有三十畝之眾，恐怕會降到十四畝的光景。

鳳蝶從加拿大到墨西哥約為六至九個月，如在中途交配產卵，那祇能飛到塔州，交配後的鳳蝶僅能活六週而已，那麼孵出的下一代鳳蝶飛到南達柯達再生卵，而第二代將在加拿大威尼柏格(WINNIPEG)市民的後花園中息足，但是下一秋天，牠們又怎樣能飛回到墨西哥牠們曾祖母的居身的森林的呢？

候鳥可按天上星星及地上的形象或者地球的磁場而飛遷，至少鳥有腦子，但是蝴蝶怎樣能隔代南北飛到故鄉，真是令人不解。

泰勒認為能衡量經緯度的生物極少，人類要到十八世紀才能在航海時藉英國格林威士時間加上指南針等儀器才能辦到，鳳蝶則在太陽向南方的地平線降到約緯度五十七度時就開始遷移。但是從蒙他那州到緬因州起飛必需要特別小心，以免在墨西哥灣淹死或飛到佛州則死路一條。大部份的鳳蝶都能飛到塔州鷹道(EAGLE PASS)及德河(DEL RIO)中間涼快的五十哩的峽谷而回老家。

加國皇后大學的神經科福勞斯特教授(PROF BARRIE FROST)已證實鳳蝶不是靠地球磁場而飛行的，但是到底鳳蝶隔了兩三代怎能找到祖宗的生長地還是一個未能得知的謎。這顯然是神賜鳳蝶的特能與智慧。

泰勒看到近代殺草劑的運用可能除掉鳳蝶的主食奶草(MILK WEED)，他正在鳳蝶飛行長達四千哩遠的路上設立了一個“加油站”。種植奶草，包括私人的花園、高爾夫球場學校校園及公園等，以助鳳蝶一路加油，可以安然回家。

曾經赫赫一世的伊拉克前總統胡森，在美軍解放伊拉克不久之後，就成了階下之囚，經過約一年的公審，最近被判他在一九八二年於一個村莊裡殺了一百四十八位科爾特派(KURDS)的村民為有罪，並宣佈死刑，但照該國法律自動就申請上訴，照理，上訴也會一樣定罪，絞刑處死。

胡森被判死刑的消息傳出，各界反應不同，希艾派(SHIITES)的人由於在胡森手下受過極大的迫害，當然人心大快，而胡森所屬的肖尼派(SUNNIS)的人們，大不以為然，表示反對。美國的反應多是肯定的；而英國首相白萊爾確說：「不應處死，應判徒刑，死刑祇能增加仇恨。」歐洲國家大都已取消了死刑，美國也曾有一度取消過死刑，後來看到刑事案驟增，死刑又被恢復。

胡森這次審判的僅僅是一百四十八人被殺的罪行，其實，他殺的人數要以百萬計，他殺人後便大型埋葬，這等大型墳場至少已發現了五處。他曾用毒氣殺人無數，這些案件如一一審判，其罪祇會有增無減。

胡森之獨裁與橫暴是眾人所知的，他可以不審就處決反對他的人，包括他自己的女媳，他的牢獄中的酷刑是人間地獄，現在他自己就落入這個牢獄中，祇是伊拉克的民主政府已不以酷刑對他而已。現在死刑已經判決，上訴不過是例行公事，很顯然的，他的死罪仍會照判，這是惡有惡報的結果，也是公義的伸張。

出人意料之外的是胡森在被判之後，突然一天早晨在堂中宣稱：「我呼籲全體的伊拉克人，阿剌伯人及科爾特人都互相饒恕，和解並握手。」他並運用穆罕默德及耶穌基督是如何赦免他們的仇敵的話，可惜胡森沒有及早用同樣的話來身體力行，不然，伊拉克也不會有以往在他手裡死亡之人數以百萬計，而在今日的局面，三族派的人互相撕殺，死傷之人數以千計，胡森是真的悔改了嗎？真的學到了功課，還是在玩弄辭藻？還是什麼？無法知曉。

總而言之，胡森的判死刑這事給人們一個警告，作惡多端，終必自斃！以往希特勒、墨索利尼等殺人魔王，都曾風雲一世，到頭來都自行末路，死後遺臭萬年，這裡又是一個歷史的鏡子，給世人留下，可以及時照照自己，以免重蹈覆轍，害人害己。

何況最後的審判裡，作惡的人，魔鬼的徒弟都會被與魔鬼撒旦一同送下火湖的地獄，永劫不復，可悲可嘆！

在阿肯薩州立公園，您可以化六元美金去挖掘金剛鑽石，如能找到就是您的。該公園位於是州之西南，與奧克拉荷馬州、塔州及路易斯安納州近鄰，該公園的全名是「火山坑鑽石州立公園」(CRATER OF DIMAONDS STATE PARK)屬穆爾弗里郡(MURFREESBORO, ARK)。

上個月在威斯康辛州的一個卅二歲庫房的經理，名叫威爾(BOB WEHLE)的，他一有空就上鑽石公園去採礦，那次他就用不銹鋼的篩子找到了一塊檸檬色狀的卵石，後來鑑定五點四七克拉的非同凡響的寶石，他命其名為“陽光”(SUNSHINE)，他說：「現在沒有人再笑話我每有空就去掏鑽石了，我太太說可以任我去了」。

“陽光”也給鑽石公園增多了該處歷史光彩的一頁與吸引遊客的傳奇。

在這古老火山的遺跡尋找無價至寶的鑽石，祇要化六塊大洋可說是很公道的。大多數的日子裡，總有一兩位遊客有了好運氣。從伊利諾州來的一位九歲女孩在春天到此，用玩具鏟子找到了一顆名為“發亮”的鑽石。每年約有五萬人來訪，這兒的規則很簡單：“誰找到，就屬誰。”

一世紀前，一位名叫赫德通(JOHN HUDDLESTON)的農夫在這裡種蘿蔔掘土時，找到了鑽石後，及今已有七萬五千顆鑽石出土，外加許多較遜棕色不登大雅之堂的產物，現在仍有許多追夢者來此污泥中掘發寶石及夢想。

有一對夫婦看了“陽光”的電視報導，便開了六小時的車來到鑽石公園，開始熱心地墾掘了好多各色各樣的石塊，四十五分鐘後，他們都疲憊不堪，也極興奮，但當他們把他的寶藏給公園裡的官員看時，才知道實是一堆石英石而已，毫無價值可言。然而，這對夫婦卻說：「我們玩得很開心，還以為是鑽石呢！」

美國不是產鑽石的國家，此鑽石公園的產品的品質大都不算是好的，但也出產了美國本土產的最有名的鑽石，最大的一顆有四十點二五克拉(每克拉等於零點二公克)，其他十顆鑽石超過十克拉的也都從此而出，現仍存在華府史密松納博物館中珍藏。

當地的居民去找鑽石不一定是為致富，也有的是為了留名，一位叫華格納(LEE JORDAN WAGNER)的後裔史曹(ARCHER STRAWN)為了給他娘家祖先留下青史芳名，終於找到了一顆上品鑽石取名史曹·華格納，後來他在礦場的污泥中心臟病發作身亡，名利與夢都要幻滅，惟信耶穌才有永生！

最近有幸看了人造衛星電視中的“神之學習頻道”(GOD'S LEARNING CHANNEL)中的一個“西南之光”(LIGHT OF THE SOUTH WEST)節目，節目是由該台創辦人古柏夫婦(AL AND TOMMIE COOPER)主持的，常有很好的見證人作美好的見證，以往筆者曾介紹過任醫生不治之癌症蒙神醫癒的見證，現在又要推介另些奇妙的見證，讓讀者能獲實質的恩惠與醫治。

這次是在菲列賓明旦屋島(MINDANEO, PHILIPPINES)的羅伯特牧師夫婦(REV. & MRS. ROBERTO ABRANA)現身接受訪問，羅牧師從電腦網絡上找到了WWW.GODSLEARNINGCHANNEL.COM，看到了其節目內容，講解真理，於是以電訊和古柏夫婦取得聯繫，並得在該島設立了線網電視分站，向全島三百萬餘人轉播，得到很好的反應，包括一位回教徒的殺手名叫阿百度(ABDU)的，此人昔以兩百美元取一人命為價著稱。惟染了肺癌已奄奄一息，躺在醫院等死。

他曾呼求回教之神阿拉，也曾與魔鬼討價還價，都無反應，那日他墮入夢中，遇見一位從未見過，但一見便知是耶穌的神子，由祂帶到了天上的一所倉庫。他們進入倉庫，發現其中有各樣人體器官與肢體，這位回教徒請求耶穌能賜他一付新的肺臟，主耶穌說：可以，但你必須先信耶穌為主，此殺手就從夢中清醒，高呼「耶穌救我！醫我！」

院中護士及醫師大為驚訝，回教殺手竟大呼耶穌救主，神蹟終於出現，此病入膏肓的一度殺手，竟然三期肺癌瞬間痊癒，此消息在電台播出後，觀眾蒙恩得救者無數。

古柏先生接著提到在美國塔州他的一位熟人，亦曾有類似見證，並著有一書“我死了又去了天堂”(I DIED AND WENT TO HEAVEN BY DR. GARY WOOD)鄔德博士著。鄔博士也有一樣到天上的倉庫取了新器官，得以醫治的經驗，兩個見證的吻合，一個在西方的美國，一個在東方的菲國，叫人信服。

古柏先生曾是電機工程師，他自己也作了見證說：一度醫生說他的心臟血管阻塞，要換四條心導管，但神醫治他後，既不必動手術，連高血壓藥也不必吃了，他的信心救了他，朋友，信的人有永生，蒙救贖，得醫治，請信主吧！

(註) GOD'S LEARNING CHANNEL, P.O. BOX 61000 MIDLAND, TX 79711, 該電台代禱電話：(432) 563-4242, 其附屬書店：(432) 563-5200。

精神病醫生除了觀察患者之外，很難用科技來診斷，近代磁共振成像(MR I)及PET掃描，可以從影像中看到腦部的變化，用來與正常人的比較，但是，醫生對症下藥的果效，又如何鑑定呢？這是一個迫切需要知道的答案，如何能直接找到答案：各種藥物對治療的基本資訊。

最近在美國賓州費城蒙納爾化學感應中心(MONELL CHEMICAL SENSES CENTER)的細胞科學家勞森女士(NANCY RAWSON)找到了一個新的方法，她與賓大及吉福森大學(UNIVERSITY OF PENNSYLVANIA & THOMAS JEFFERSON UNIVERSITY)的同事們發現了在鼻子裡的嗅覺細胞與腦中的神經細胞極相似，而且很容易取樣作實驗，每次可採數百細胞加以培養繁殖，用來測驗，就不用開腦採腦細胞了。

美國精神科雜誌(AMERICAN JOURNAL OF PSYCHIATRY)的編輯斐力曼(ROBERT FREEMAN)說：“在其他醫科中，我們都能直接檢查細胞，而神經病患的腦細胞就很難查驗，故能藉鼻細胞來查驗，是一大突破。”以往的研究發現，老人癡呆症及精神分裂症患者，常有嗅覺的損害。勞森的研究有關，鼻細胞中鈣質的活動對電訊的反應有很大的診斷可能性。

在他們的研究報告中提到，兩極化病人的神經細胞的鈣質反應遇到各種氣味就會降低；健康人的神經細胞中的鈣質反應則為增高，但患者如有吃情緒控制藥品時，則與不吃藥的病人又不同。

其他的實驗也在進行，測定憂鬱症及精神分裂症的患者得試用各種藥物是否有效，但是。由於憂鬱症與精神分裂症的原因複雜，故問題並不簡單。

有一位精神分裂病者曾試用十種藥，經過十年才找到一種有效的藥。現在用此新法，理論上稱可以較快找到對某位病人有效的藥物。故斐力曼預料鼻中細胞的測定法，對發展新藥會有極大的益處。

憂鬱症及精神分裂症在現今的社會中，似乎愈來愈普遍了。也反應了生活的壓力與人們靈性的低落。以往美國人對教會的生活很是重視，而愈來愈多的人與神的關係疏遠，以致招來此等病患。

信主的人們相信：人是照神的形象造的，何況接受主到心裡의信徒，更知道自己不再是自我活著，而是神子居住在我們身心靈中活，那裡還會被憂鬱所控，而致精神分裂呢？所以，朋友，信主吧！

美國人經常吃補藥的人約佔百分之四十，其中一半吃維他命及礦物質丸，這是疾病控制防預中心(CENTER FOR DISEASE CONTROL AND PREVENTION)的估計。造成每年補藥的工商業計有十四億到十七億美金的收入。

在多種維他命礦物質丸之外，橘子汁中加維他命及鈣質，加上維他命 C 丸用來防傷風感冒，麵包中加有維他命等等，不知不覺往往吃進了需要量的五、六倍，甚至十倍以上的份量。

羅生伯隆(PROFESSOR CHRIS ROSENBLOOM)是喬治亞州立大學的營養系教授，她說：「好些年來，食譜師總是說“吃維他命丸是一種保險”，但是現在人們都吃外加維他命的食品，我不認為還有此必要。」

去年(2005)國家衛生署(NATIONAL INSTITUTE OF HEALTH)的研究結論是：維他命丸對健康的益處很有限，而診所的實驗時間又太短，尚無法決定長期服用的效應，該署多種維他命研究的主任麥堅尼斯博士說：「一言以蔽，如果你未開始吃多種維他命丸的話，就不必開始服用，如果你已經在吃，也沒有證據要你停止服用。」

美國診所營養刊物的編者哈斯戴德博士(DR.CHARLES HASTED)說：「你如以為維他命丸可以防止心臟病或癌症的話，那就是自我陶醉，如果你身體很康健，又營養正常的話，那就是浪費金錢了。」

大多數的營養專家及家庭醫生都建議吃維他命丸是對許多不常吃水果及蔬菜、牛奶、牛酪、穀類、雞、魚、豆類的人們是一個保證。塔夫特大學抗氧劑研究實驗家的伯蘭貝爾教授(PROF. JEFFERY BLUMBERG)說：「我想所有美國的成人、青年及兒童都應每天吃多種維他命丸。」

這樣意見紛紜的專家報導，叫我們很難得到結論，不知誰是誰非。筆者已經開始了維他命丸，看來就繼續下去啦！讀者看自己的實況及家庭醫生的建議來作決定吧，如果吃，不宜過量，尤其是其中含鐵質、維他命 A 及鋅質的，多了會有毒。

但是用體力的需要鐵質、維他命 C 及 E。婦女生產期需要鐵質，老婦需要鈣質、老年人需要維他命 B 12，最近的證據說，人人都需要維他命 D，而上了六十五歲的人吃維他命丸可以補胃口的衰褪。欲知更詳細的資料可上網一尋，網站如下：WWW.NLM.NIH.GOV/MEDINEPLUS/VITAMINS.HTML；WWW.HSPH.HARVARD.EDU/NUTRITIONSOURCE/VITAMINS.HTML；WWW.FEINBERG.NORTHWESTERN.EDU/NUTRITION/FACT.SHEETS.HTML。

今年洛杉磯政府在“常青墳場(EVERGREEN CEMETERY)花了五十分鐘簡單合葬了一千六百八十七個無家可歸的遺體，由一位牧者曼里(PHIL MANLY)，給這批被人們遺忘的一群，作了最後一次莊嚴的喪禮。

曼里牧師是南加州大學醫科中心的會牧，過去三十多年來，他為這些沒有家人，沒有錢辦喪事的作義務喪禮與祝福，他說：「每個靈魂都是特殊的，都應有一個莊嚴的送喪。」

曼里牧師說，上千上萬的街頭路上屍體中，僅有百分之二十的有親戚來收骨灰，其餘的會等兩年，最後才行葬禮，這樣近二千個無家可歸的人的骨灰都藏在鄰近的貯藏室的鐵架上的小盒子或信封裡，由廿位義工拿出來，花了近五小時才能將之撒入一個挖好的小空穴中，經以土埋葬，在其上放了一塊小石碑，刻了“二〇〇二”的年號，是表明他們都是在二〇〇二年死的，沒有人關心他們姓甚名誰。

洛杉磯市市長在最近的議會中及新聞記者會中稱：他們再也不能疏忽市區裡九萬個無家可歸的貧民，這是一個世界上最富有的國家，加州是全美最富有的州份，洛杉磯是加州最富有的城市，然而，仍有近九萬個沒有住處、流落街頭的貧民，這是我們不可以接受的事實。可是週三這兒近兩千位埋葬的典禮中，沒有一位被民選的市政府的大人物來參加送葬。

這個冰冷的事實，也證明了「朱門酒肉臭，路有凍死骨」的中國古代的描寫，也適合用在這個現代的都市。

曼里牧師把送來唯一的花圈上的菊花花瓣撒在墳上，祝福了這批被人遺忘及無親友來參禮的一千六百八十七位遺體的骨灰墳上說：「我們要繼續給這批及所有孤苦無助的人尊敬。」然後他朗誦了詩篇二十三篇：

「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。」

「祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。」

「祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。」

「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在，你的杖，你的竿，都安慰我。」

「在我敵人面前，你為我擺設宴席，你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。」

「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

塵土歸塵土，乞丐靈魂得救上天堂；財主可能下地獄。(路十六19-23)，朋友，信主吧！